CptnThorne: =/\= =/\= =/\= =/\= =/\= =/\= =/\= =/\= =/\= =/\=

CptnThorne:  Welcome to the continuing adventures of the

CptnThorne:  USS Atlantis, NCC-1021-D, a Celestial Prime

CptnThorne:  Alliance Free-Form Advanced Simulation!

CptnThorne:  =/\= =/\= =/\= =/\= =/\= =/\= =/\= =/\= =/\= =/\=


CptnThorne:  .

CptnThorne:  =/\= =/\=  M I S S I O N   B R I E F  =/\= =/\=

CptnThorne:  The USS Atlantis has been ordered to enter

CptnThorne: the Gamma Quadrant covertly and recover

CptnThorne: the captured Galaxy-Class starship, the USS

CptnThorne: Shepard, NCC-5561-C.  The Atlantis is 

CptnThorne: currently en route to the Bajor sector and the

CptnThorne: wormhole therein. 

CptnThorne:  =/\= =/\= =/\= E N D  B R I E F =/\= =/\= =/\=


CptnThorne:  .

CptnThorne:  =/\= =/\= =/\= B E G I N   S I M =/\= =/\= =/\=

CptnThorne:  =/\= =/\= USS Atlantis, NCC-1021-D =/\= =/\=

CptnThorne:  =/\= =/\=       Stardate 49808.08       =/\= =/\=

CptnThorne:  =/\= =/\= =/\= B E G I N   S I M =/\= =/\= =/\=

Cdr MaryJo: <<test>>

T Rainbird: ::in her office::

PrJazmin9: ::in the med lab...preparing a slide to examine blood::

LtCdrKeane: ::In the Strategical Analysis Room, Deck 18::

BrookeDoln: ::in her office, about to contact the Counselor::

Cdr MaryJo: ::in the biological sciences lab::working on an experiment::

LtjgKiapen: ::in science labs::

LtCdrKeane: ::Looks around at the other security officers present:: "Ok, as you all no there are

CmdStecker: ::in her office, going over the new crew manifest::

LtCdrAkira: ::still with Emily, in the examination room::

SrLtErdion: ::in his quarters, trying to find a place to store  his diplomas::

EnsRotarin: ::sits at his post in engineering::

T Rainbird: ::looks at the padds on her desk, listlessly::

LtCdrKeane: 42 decks to a Galaxy Class ship and there's not way we can cover them all. So..

CptnThorne: ::in the center seat, staring at the viewscreen::

T Rainbird: ::flashes back a la log::

PrJazmin9: ::drops her tri corder on the floor...leans down to pick it up::

Cdr MaryJo: ::feels nauseous::fights it down::trying to concentrate::

LtCdrKeane: We're going to do it in parts. Deck by deck." ::walks to a wall mounted cross-section

BrookeDoln: +Tempest+ Yo, Tempest. You wanna get your butt in here for a minute?

CmdStecker: ::prepares a report for the Captain, then puts it aside and 

CmdStecker: begins working on something else.::

T Rainbird: +Brooke+ Yo, Tempest? You sound hostile, dear.

EnsRotarin: ::picks his report up off his desk::

BrookeDoln: +T+ Just get down to my office. Now.

LtCdrKeane: diagram of the ship:: We'll start on the primary decks containing esential systems,

LCdWallace: @+Atlantis+This is shuttle craft Johnson..promission to dock.

LtCdrAkira: ::helps Emily up.::

CptnThorne: +Erdion+ Captain Blackthorne to Lieutenant Erdion.

T Rainbird: +Brooke+ ::arches an eyebrow:: All right, Brooke. I'm on my way...

EnsRotarin: ::walks out of ME and into the TL::

PrJazmin9: ::takes out a droper....puts three drops of blood on a slide::

T Rainbird: ::puts aside the padd she wasn't reading and stands up::

Cdr MaryJo: ::frowns at the results of the experiment::

LtCdrKeane: such as deck 38, main engineering, and the bridge.

CptnThorne: EnsOps> +Johnson+ Permission granted.

Cdr MaryJo: ::sighs::

BrookeDoln: ::leans out her office door and screams at Jasmin:: 

BrookeDoln: DeCater!!! Get me the report on Lt. Morris, he's in bed 5!

T Rainbird: ::exits her office and walks into a turbolift:: Sickbay.

SrLtErdion: +Blackthorne+ This is investigator Erdion, go ahead. ::hangs a picture::

LtCdrKeane: "We're also going to be using the main shuttlebay as a beam in point. It's large and 

PrJazmin9: ::jumps...dropping the slide on the floor::

Cdr MaryJo: ::tries it with a different reagent::

EnsRotarin: TL>Bridge

CptnThorne: +Erdion+ Please report to the bridge, Mr. Erdion.

CmdStecker: ::finishes some request forms and sends them into Starfleet supply::

PrJazmin9: ::yells back::yes, *sir*

LCdWallace: @::shuttle docks, and he exits::

LtCdrKeane: we can get alot of people in there and make a presence.. also it will stop someone 

SrLtErdion: +Blackthorne+Yes, sir.

T Rainbird: ::enters sickbay, and looks around for Brooke, then walks into her office::

LtCdrKeane: from leaving the ship that way."

T Rainbird: ::leans against the office door:: What's up?

CmdStecker: ::grabs the PADD with the report on it, and leaves her 

CmdStecker: office, making sure she enacts the security lockout system::

CptnThorne: ::the tac officer cloaks the ship again after allowing Wallace's shuttle on board::

EnsRotarin: ::walks out of the TL and down to commander Stecker::

PrJazmin9: ::walks over to bio bed 5::

LtCdrKeane: Tac> Captain. We're recloaked.

Cdr MaryJo: ::finally a reagent that works!::makes a note::puts the experiment away::

CptnThorne: ::nods to Tac::

SrLtErdion: ::steps back, decides to let a picture hang crooked.. exits his

SrLtErdion: quarters and heads through a labyrinth of halls to the turbolift::

CmdStecker: ::walks toward the TL, past Ensign Rotarin:: 

Cdr MaryJo: +Kiapen+What are you doing right now?

CmdStecker: ::nods:: Ensign. 

BrookeDoln: ::snaps out of her reverie and looks up:: Huh?

PrJazmin9: ::picks up the report and starts walking over to the CMO's office::

LtCdrKeane: ::John looks around:: "One last thing. We're going to post several guard around the 

EnsRotarin: Here is the engineering report for yopu to look over sir.

LtjgKiapen: +MaryJo+ I am preparing to uplink the DCPP with the transmitter

LCdWallace: ::the shuttle leaves::

BrookeDoln: Oh, it's you. Sorry, I didn't hear you come in.

T Rainbird: Huh? Ten seconds ago you were shouting for me to get down here...

LtCdrKeane: Atlantis. I don't want them getting to our ship while were over there. everyone under

EnsRotarin: <<yopu=you>>

Cdr MaryJo: +Kiapen+Are you sure that is wise?  What did Commander Keane say about that?

CmdStecker: ::takes the report:: Thank you, Ensign.. If you vill excuse me now. 

CmdStecker: ::enters TL:: 

T Rainbird: You sounded upset, though. Is something wrong?

PrJazmin9: ::approuches the door...seeing the counslor::

LtCdrKeane: stand.. ::looks around, then claps his hands:: "Good. Let's get that information out to your

SrLtErdion: ::enters lift:: Bridge.

BrookeDoln: ::holds a padd out to Tempest:: What's this?

EnsRotarin: ::enters TL after her::

LtCdrKeane: teams. Assemble at your departure points at 1700. Dismissed."

PrJazmin9: ::knocks softly on the door and looks into Brookes office::

T Rainbird: ::takes the padd:: Ah. So, I left it here.

CmdStecker: ::steps to the back:: Where are you going, Ensign? 

LtjgKiapen: +MaryJo+ Nothing.  I did not ask his opinion.  He knows nothing about computers

BrookeDoln: ::is startled by Jasmin, quickly snatches the padd back from Tempest::

T Rainbird: ::hears the knocking::

EnsRotarin: TL>ME

LtCdrKeane: ::the men and women slows brakeup and start filing out of the crowded room.::

PrJazmin9: Lt Morris...you wanted the report...::walking in::

PrJazmin9: ::hands the PADD to Brooke::

SrLtErdion: ::lift stops, exits onto bridge.. looks around and steps out::

EnsRotarin: Engineering sir

EnsRotarin: Engineering sir

Cdr MaryJo: +Kiapen+But didn't he say something about not messing with the

Cdr MaryJo: transmitter?  with out security's permission?

BrookeDoln: DeCater! Er ... thank you. Very good. You're dismissed.

CptnThorne: +LtCdrKeane+ Blackthorne to Keane.  Status of your attack plan?

T Rainbird: ::quickly changes demeanor::Ensign DeCater... ::smiles:: How are you settling in?

PrJazmin9: ::nods:;Aye sir

CmdStecker: Very well. ::calls out:: Bridge, then Main Engineering. 

LtCdrKeane: ::John exits the SAR and walks down the hall to the Atlantis's main weapons locker::

EnsRotarin: <<sorry steck I didn't see your line>>

PrJazmin9: ::looks at Tempest and shrugs::

LCdWallace: ::walking around lost::

LtjgKiapen: ::rolls eyes:: +MaryJo+ If we are going to do anything with the transmitter, it cant wait.

BrookeDoln: No time for small talk, Counselor, our new doctor's very busy. ::smiles:: Isn't that right?

BrookeDoln: Now go.

PrJazmin9: ::looks back at Brooke...narrowing her eyes::To soon to tell....

CptnThorne: ::nods to Erdion, waits for the status report.

T Rainbird: ::smiles at Jaz again:: Please, give me a call sometime if you'd like to talk or have lunch.

T Rainbird: ::waves and turns back to Brooke::

CmdStecker: ::waits quietly for the TL to deposit her on the bridge::

SrLtErdion: ::stands, as if 'on hold'::

PrJazmin9: ::turns and walks out::

LtCdrKeane: ::stops:: +Captain+ "Sir. I've just finished briefing the team leaders on the tactical part.

LtCdrAkira: Akira> Emily, are you okay? ::looks at her::

EnsRotarin: Commander, weren't we geting a new engineering officer?

LtCdrAkira: Emily> ::nods, both standing.::

CmdStecker: ::TL doors open:: Thank you for the report, Ensign. I vill look over it. 

BrookeDoln: ::shuts the door behind her, turns to Tempest:: Would you mind explaining that to me?

LtCdrKeane: "Now's the hard part.. the wait then the act.. We're ready down here. I've got close to 340 

T Rainbird: Brooke, that was sloppy.. what harm would it have done for me to talk to the girl for a

T Rainbird: minute? 

CmdStecker: Ja, ve are.. I do not know vhen, however. ::steps out::

LtjgKiapen: ::hooks up the transmitter to the simulation put into the DCPP::

BrookeDoln: ::laughs:: *You're* calling *me* sloppy? Oh, that's rich!

LtCdrKeane: security and deputized crew ready for Away duty on your command."

Cdr MaryJo: +Kiapen+Get his permission first...that's an order...I'm on my way..

LCdWallace: ::finds a TL, and enters it::Bridge.

PrJazmin9: ::hears the door shut behind her...hurries over to blood samples::

T Rainbird: ::looks down at the padd Brooke's holding:: Explaining what? I did some research on Kathryn'

EnsRotarin: ::steps out into engineering::

LtjgKiapen: +MaryJo+ Dont you think he is a little preoccupied already?

CptnThorne: +LtCdrKeane+ Excellent.  I'd like for you to personally 

CptnThorne: take tactical on our run in, we need our best gunner 

CptnThorne: there.

LtCdrKeane: "Oh.. and one last thing Sir. I recommend we change the current  COmmand codes.. I don't

Cdr MaryJo: ::heads out the door and to the TL::+Kiapen+get his permission..

T Rainbird: s family. I will need to make a recommendation for who takes custody of her.

LtCdrKeane: want what happened over there happening over here?"

EnsRotarin: ::walsk over and cleans off Kang's desk for the new officer::

PrJazmin9: ::picks up a new slide and quickly puts three drops of blood on it::

LtCdrAkira: Medic> ::watches them move:: Where are you going?

Cdr MaryJo: ::steps into the TL::Deck 12

BrookeDoln: ::sighs and slumps into her chair:: Please cut to the 

BrookeDoln: chase, Tempest. I know you better than that.

CptnThorne: +LtCdrKeane+ So noted.

LtjgKiapen: ::begins sending transmittions, against orders::

CmdStecker: ::walks up to her chair and sits down, waits for the Captain 

CmdStecker: to finish whatever it is that he's doing.::

EnsRotarin: <<Wally, did Kang die or somthin'?>>

LtCdrKeane: "Aye Sir. I shall report to the bridge shortly."

PrJazmin9: ::slips the slide into the microscopic viewer::

LCdWallace: ::steps off on the bridge::

LtCdrAkira: Akira> ::stops:: I dunno. Anywhere.

T Rainbird: ::straightens slightly, clearly trying to hide something:: Brooke, what more could there be 

LCdWallace: <<Um, no he is missing>>

CptnThorne: +LtCdrKeane+ Good work, John.  Blackthorne out.

T Rainbird: to the situation?

Cdr MaryJo: +Keane+John...did Kiapen get your permission to connect the

Cdr MaryJo: DCPP with the transmitter we found?

EnsRotarin: <<K'>>

PrJazmin9: ::uses the tri corder to record the information::

CptnThorne: Mr Erdion... I would like to speak with you in private.

LtjgKiapen: ::monitors the DCPP and everything leaving the transmitter::

EnsRotarin: ::picks up a picture of commander Stecker::

CmdStecker: ::hears the word private and decides to sit back and wait::

SrLtErdion: ::nods:: in your ready room, sir?

Cdr MaryJo: ::steps out of the TL onto Deck 12::  heads for main science::

LtCdrAkira: ::the three exit into sickbay.::

LtCdrKeane: +M. Keane+ "Not that I'm aware of."

CmdStecker: <why do you have a picture of Kristi, Rotarin?>

PrJazmin9: ::turns to look back at Brookes office door...making sure it is still closed::

LtjgKiapen: ::makes it look like the computer systems shut down in order to do some sort of reconfig::

SrLtErdion: ::formulates a backup plan to kill the entire bridge staff, just in

SrLtErdion: case... looks around::

LCdWallace: ::still have his bags in hand, and walks slowly over to Stecker::

EnsRotarin: ::opens the drawer and finds a pair of panies::

BrookeDoln: ::tightens her lips into a snarl and slams the padd down 

BrookeDoln: on the desk:: You know DAMN well what more there is, 

BrookeDoln: Tempest, and there's no way that this isn't going to turn 

Cdr MaryJo: +Keane+I told her to get your permission first...::groans::

BrookeDoln: a few heads.

SrLtErdion: ::just in case the CO wanted privacy on the bridge..::

EnsRotarin: ::laughs:: Wow! Black!

CptnThorne: ::stands:: Aye, in the ready room.

LCdWallace: Sir.

Cdr MaryJo: ::walks into main science::  KIAPEN!!

LtCdrKeane: ::starts walking down the hall:: +M. Keane+ Don't know what to tell you."

CmdStecker: ::sees an officer with luggage walk toward her:: Ja, Commander? How may I help you?

T Rainbird: I think it's a logical step. And I won't do anything "official" until there's been time for 

EnsRotarin: ::feels them:: silk too.

PrJazmin9: ::turns her eyes back to the viewer::

LtCdrAkira: Akira> I'll take her to my quarters. She can rest there. ::ignores everyone walks out::

LtjgKiapen: ::does not flinch.  continues typing on keyboard::

SrLtErdion: ::nods:: understood, sir.. ::looks to the ready room::

CptnThorne: Number One, ye have the bridge. ::Steps to the RR::

Cdr MaryJo: ::walks over to her::knows exactly what she is doing::

T Rainbird: me to go through all the rigors of a "full investigation" and find out exactly what we

LtCdrKeane: ::walks into the turbolift:: "deck 1. Bridge."

SrLtErdion: ::follows, taking in as much as he can on the bridge::

PrJazmin9: ::looks back up...at nothing in particular...in shock at what she see's::

Cdr MaryJo: Kiapen...why didn't you inform the Security Chief  as I order you to?

LtjgKiapen: I would suggest you leave me and the computer alone, Commander.

T Rainbird: already know. That, simply, none of her familial relations are equipped to deal with her. 

LtjgKiapen: Because they would have objected.  There was not time to argue over this.

BrookeDoln: You don't think it's a little soon to be taking this "logical" step?

BrookeDoln: You don't think this might draw us some unwanted attention?

Cdr MaryJo: I would suggest that you give me some answers right now if you

Cdr MaryJo: don't wish to find yourself in the brig..

LtCdrKeane: ::Enters the Bridge and walks to the Tactical station:: ::In Armor::

T Rainbird: That I looked up her familial records? I don't see anything untoward ni that at all.

LtjgKiapen: I would not suggest taking that course of action.  Not unless you want the Dominion

LtjgKiapen: tapping into the DCPP and taking its program... along with discovering

LtCdrKeane: ::Taps his console bringing all systems into standby mode:: 

CptnThorne: ::waits for the door to close, sits behind his desk::  

LtjgKiapen: that all this false data I am sending to it is fake

EnsRotarin: +Steck+ Uhh Commander you may want to come get some..uhh rather personal items.

CptnThorne: What's SF Intelligence got on the last known location of the Shepard?

PrJazmin9: ::quickly slips the blood sample into her pocket...and disposes of the slides::

LtjgKiapen: Those are two wild cards I dont care to think about.

Cdr MaryJo: Kiapen...I think others could handle DCPP...as well as you...you

Cdr MaryJo: should have followed orders..

EnsRotarin: +taps+ from commander Kang's desk.

BrookeDoln: ::covers her face with her hands:: Fine, Tempest. Fine. If 

BrookeDoln: that's the way you want to play it, fine. But I can't 

BrookeDoln: support you on this,do you understand me?

LtCdrAkira: ::enters his quarters with Emily.::

Cdr MaryJo: You do not know that Commander Keane would have objected..

CmdStecker: +Rotarin+ I vill vhen I have time, Ensign.. Do not touch anything in there, understood? 

SrLtErdion: ::stands, his hands clasped behind his back, examining the room as a whole::

Cdr MaryJo: He is a reasonable man..

LtjgKiapen: I would not be so sure, Commander... DCPP is very... sensitive.

LCdWallace: ::waits until Stecker gets finished::

T Rainbird: Can't "support" me on it?

LtCdrKeane: ::over hears the Dominion comment:: ::Looks over quickly::

PrJazmin9: ::looks again at Brookes closed door::

LtjgKiapen: These are NOT reasonable times, commander.

PrJazmin9: ::transfers the information in her tri corder to a PADD::

SrLtErdion: In which quadrant?

BrookeDoln: Counselor ... I have an autopsy to perform, and a lot of backwork to complete. ...

EnsRotarin: aye sir. May I put the contence in a box sir?

T Rainbird: By the time I make a move, no eye will turn in our direction.

LtjgKiapen: ::eyes do not move from the screen, and typing continues::

PrJazmin9: ::slips the PADD into her other pocket::

BrookeDoln: You can show yourself out of sickbay. ::gets up and walks to the door::

Cdr MaryJo: Kiapen...you are on report...Unhook that damn transmitter until you

Cdr MaryJo: have permission from Security to continue..

T Rainbird: Brooke, what's wrong with you?

CmdStecker: ::looks at Wallace:: May I help you, Commander? 

PrJazmin9: ::walks over to one of the bio beds...hearing Brookes door open::

LtCdrKeane: ::Walks over towards Science:: "Kiapen? I'am I correct in hearing that you are currently

LtjgKiapen: No.

LCdWallace: Sir Commander Trevor Wallace reporting for duty sir.

BrookeDoln: ::pauses, shakes her head, then walks out and shuts the door behind her::

T Rainbird: Brooke, don't you dare just walk out on me! For heaven's sake, I thought you knew me better 

LtjgKiapen: ::continues typing:: ::curses::

T Rainbird: then this!

LtCdrAkira: Akira> How do you feel, Doc? 

LtCdrKeane: in communication with the Dominion.. or that thing is transmitting to the Dominion?"

T Rainbird: Damn it, I'm doing the right thing! ::slams her fist on the table::

LtjgKiapen: Hold on!  ::types furiously:: ::stands up and suddenly pulls out a few wires::

CmdStecker: Velcome aboard the Atlantis, Commander. You are here to...replace Commander Kang, ja? 

BrookeDoln: ::walks over to Jasmin and nods at her:: Doctor.

LtCdrAkira: Emily> I'm okay, realativily speaking.

PrJazmin9: ::leans over the patient in bed one...cheeking the monitors::

T Rainbird: ::takes a seat at Brooke's desk, and picks up the padd:: What good does it do to save the 

CptnThorne: Well, I've been told that she's in the Gamma 

PrJazmin9: ::nods back::

CptnThorne: Quadrant.... I need to know where to start looking.

LtjgKiapen: ::grabs some thicker wires, and puts them in::

LCdWallace: ::nods::Aye sir.

T Rainbird: girl from one mosnster only to unleash her to another? 

LtCdrKeane: "What have you done!"

BrookeDoln: ::grabs a tray of medical instruments:: Would you care to assist on an autopsy?

SrLtErdion: Sir?  In which quadrant?  Being unable to pass through the

SrLtErdion: wormhole, the dominion has tightened their.. stability in their

SrLtErdion: own quadrant, seeking and destroying every probe and outpost

SrLtErdion: we've got..

SrLtErdion: >ignore the question at the start of that<

LtCdrKeane: +taps his commpin+ "Security to the Bridge."

T Rainbird: ::carefully deletes the data and uses her maquis skills to erase surface records of her ever

T Rainbird: having accessed it::

LtjgKiapen: ::sits down, finally paying attention to MaryJo and Keane again::

PrJazmin9: ::nods slowly:;Certainly...

CmdStecker: ::nods:: Very vell.. You may take your belongings to your 

CmdStecker: quarters, und take the rest of the day to get situated.  Then 

CmdStecker: report for duty.. You're Chief is Commander Akira. 

CptnThorne: Okay, then, if no specifics, then conjecture.

Cdr MaryJo: John...that's exactly what she is doing...

LtjgKiapen: ::pauses the typing for a moment::

LtCdrAkira: Emily> You don't mind if I take a shower and get into some nicer clothes?

BrookeDoln: ::smiles wanly:: I'm afraid the circumstances of the past 

BrookeDoln: few days have tired me somewhat. I ... apologize ...

LtCdrKeane: "Lt. Kiapen. You will tell me what you've just done. Or I'll have you removed from this 

Cdr MaryJo: Explain Kiapen..

LtCdrAkira: Akira> Go ahead.

LtCdrKeane: bridge?"

T Rainbird: ::slams the padd back on the desk, calling up a paper by Dr. Dolan on the importance of calm

LtjgKiapen: The circuit board was about to overload is all... 

LtCdrAkira: Emily> Shouldn't you get back to duty?

LtjgKiapen: It should be fine for a while longer now.

T Rainbird: and leaves it in plain sight, then stands and walks out of the room::

LtCdrAkira: Akira> :;sits down by his chess board:: I need to think of what happened.

PrJazmin9: ::straightens a bit and nods::Don't give it another thought...

T Rainbird: ::slams the door behind her::

LtjgKiapen: The amount of data having to be processed by the DCPP in incredible, considering

LCdWallace: Aye sir, may i say, she looks like a fine ship.

BrookeDoln: ::ignores the sound of a door slamming:: Let's get down to business, shall we?

LtjgKiapen: everything that must be processed in order to create a reallistic

T Rainbird: ::on her way out of sickbay, notices Dr. Dolan and Dr. DeCater, nods in Jaz's direction, 

LtCdrAkira: Emily> ::enters the bathroom, door closes::

LtCdrKeane: "Is that device Kang was working on still connected to the Altantis's Computer sytems?"

PrJazmin9: ::watches Tempest storm out of sick bay::

LtjgKiapen: virtual simulation of our sim and computer databases

T Rainbird: then exits sickbay::

PrJazmin9: ::turns back to Brooke::

SrLtErdion: the abandoned homeworld of the Dominion, or somewhere

SrLtErdion: thereabout.  After the Cardassian/Romulan bombardment

SrLtErdion: thereof, the planet was evacuated.. this was a few years ago,

Cdr MaryJo: John...she hooked up the alien transmitter we found to DCPP and is

Cdr MaryJo: transmitting false information to the Dominion...  However I told her

LtjgKiapen: That is correct.

Cdr MaryJo: to get your permission first..

SrLtErdion: though.

CmdStecker: Ja, she ist a fine ship.. The best ship in the fleet.. Und the 

CmdStecker: best crew.. ::looks at him:: Do you have your orders? I vill 

BrookeDoln: ::regaining Jasmin's attention:: What've you got for me, Ensign?

CmdStecker: look o

CmdStecker: over them before giving them to Herr Kapitan Blackthorne. 

PrJazmin9: Um...

T Rainbird: +Thorne+ Are my services required or even preferred on the bridge just now?

LtCdrAkira: Akira> ::exits his quarters... and heads to Engineering...::

LtjgKiapen: My appologies Commander.. thre was not time, and you would have never approved.

LCdWallace: ::gets her the PADD::

CptnThorne: Coordinates?

PrJazmin9: ::thinking quickly::Nothing...you said to wait...

LtCdrKeane: ::Get's upset:: "Your telling me that on the eve of a mission into the dominion you've opene

SrLtErdion: There is a nebula nearby that location.. I would suggest we start looking there.

LtCdrKeane: d our computer system to the Dominion?"

LtCdrAkira: ::enters TL:: Computer, engineering.

Cdr MaryJo: ::flinches at his tone::

LtjgKiapen: No.  The Dominion already opened our computer system and accessed it.

RDE 454: <Bye everyone!>

BrookeDoln: ::raises an eyebrow:: But you started anyway ... didn't you?

LtjgKiapen: I am simply putting them on a false trail.

LtCdrKeane: "You damn right I wouldn't have approved."

LtjgKiapen: Or rather, the DCPP is.

EnsRotarin: ::walks over to the extra office and cleans out the trash that had gotten thrown in there.

EnsRotarin: ::

LtCdrKeane: "So you hope."

LCdWallace: ::seems like he knows Stecker::

SrLtErdion: ::Thinks::  235 mark 117, after exit of the wormhole.

LtCdrKeane: ::two Security offices enter the bridge::

LtjgKiapen: No.  I know.  I am carefully monitoring every bit of data leaving the DCPP and going into

PrJazmin9: Look...

LtjgKiapen: the transmitter

T Rainbird: +Thorne+ ::more sharply then intended, biting off the word:: Captain?

Cdr MaryJo: John?  It was a good idea...she should have gotten your permission

Cdr MaryJo: first...but the false information....was a good idea.

LtCdrAkira: ::enters engineering, and takes his place at his console... monitors the engines...::

PrJazmin9: I'm not sure what is going on, Doctor...

CmdStecker: ::watches him looking at her:: Commander? Ist something wrong? 

CptnThorne: Anything else Intel has been able to gather that you could share?

CptnThorne: +Tempest+ One second, Counselor.

BrookeDoln: ::runs a cellular scanner over the area:: I'm detecting 

BrookeDoln: traces of cellular residue. The DNA matches this body.

LtjgKiapen: It will take quite a long time.  After all, they have been monitoring us for months

LtjgKiapen: possibly.  They know our systems pretty well by now.

BrookeDoln: Did you, or did you not begin an examination, without me?

LtCdrKeane: ::looks at Mary:: "Reguardless of the value of the idea or her skill she quite possible

T Rainbird: ::seething quietly, decides its not the best idea to be standing in front of sickbay waiting

LCdWallace: ::grins::Nothing sir, just seems like I know you from somewhere.

T Rainbird: for the captain to shed his mercy on her with a response, and storms into a turbolift::

SrLtErdion: The nebula is class "D," and is most likely synthetic.  You

SrLtErdion: won't have sensors of any kind, but shields will most probably

SrLtErdion: work.  It would be.. sensible.. to take extreme caution.

LtCdrKeane: put this entire ship in danger. What if she missed something that thing sent out.. ":

CmdStecker: Indeed? Vhere might that be? 

BrookeDoln: Or rather -- did you countermand a direct order from 

BrookeDoln: your superior officer and the chief medical officer of this 

BrookeDoln: starship ... *Ensign* DeCater?

T Rainbird: ::chooses a deck at random:: Main engineering.

Cdr MaryJo: ::nods quietly::  I know..

PrJazmin9: ::slowly pulls the PADD out of her pocket::

LtjgKiapen: ::glowers:: The chances of me missing something would decrease

LtCdrKeane: :Turns to Kiapen:: "Until further notice you are to send no further transmitions from this 

PrJazmin9: Yes I did...

LtjgKiapen: dramatically if I did not have to listen to you two scolding me about what is already done.

CptnThorne: So noted.  If there's nothing else, then you're dismissed. 

LtCdrKeane: ship. Is that clear?

LtCdrAkira: Emily> ::finishes her shower, gets a new change of clothing.::

CptnThorne:  I trust your tactical skills are up to date?

PrJazmin9: I felt I had good cause, *sir*

SrLtErdion: As for the ship itself, as insignificant as it is, it's starboard

SrLtErdion: nacelle had to be replaced a few years back, the replacement

SrLtErdion: was post-grade, and is therefore vulnerable to attack and shut

SrLtErdion: down.

BrookeDoln: Explain yourself.

LCdWallace: ::shakes his head::Don't know...like some I know at the academy.

LtjgKiapen: I can not do that sir.  The Dominion will begin to suspect if we 

LtjgKiapen: stop the transmittions again.

T Rainbird: ::storms out of the turbo-lift and into main engineering::

CmdStecker: Vhen vere you at the Academy? 

PrJazmin9: ::hands the PADD to Brooke::

CptnThorne: ::files that under 'important'::

T Rainbird: ::sees the room full of people, and decides her fume is best kept private::

Cdr MaryJo: ::sighs::just knows Kiapen is going to end up in the brig::

LtjgKiapen: They will only have accurate data from our ship then, 

BrookeDoln: ::glances over it disprovingly, then up at Jasmin, waits for an explanation::

EnsRotarin: ::runs out of the office when he hears someone enter::

LtjgKiapen: ::is not afraid of the brig::

T Rainbird: ::smiles, and looks around for someone with whom she has an acquaintance:: Lietuenant 

PrJazmin9: I simply took a blood sample...

T Rainbird: Commander Akira!

SrLtErdion: ::nods:: Yes, sir.  I logged eight hours of simulator time the

PrJazmin9: nothing more...

SrLtErdion: night before I left, as well.

LtCdrAkira: ::continues to work, ignoring her...::

BrookeDoln: ... And?


LtjgKiapen: ::continues typing::

CptnThorne: Excellent, I want you at tactical while the boarding team is away.  Dismissed.

PrJazmin9: That man did *not* die of any virus or infection...

PrJazmin9: he was poisoned...

LtCdrAkira: ::stops::

SrLtErdion: ::salutes, turns, and exits::

Cdr MaryJo: ::cringes::

EnsRotarin: <<Akira where are you?>>

LtCdrKeane: ::Draws his phaser:: "LT. Kiapen! You will step away from that terminal!"

LtCdrAkira: <<main engineering>>

BrookeDoln: ::stares at her:: Excuse me?

CptnThorne: +Tempest+ Yes, Counselor?

LtjgKiapen: ::does not flinch:: I cant without putting this ship and the entire war in jeapordy.

LtCdrKeane: ::The other Security officers come up in support:: 

LtCdrAkira: ::turns around at the Counselor.::

Cdr MaryJo: :::eyes widen::  JOHN!  Is that neccessary?

T Rainbird: +Thorne+ Ah. Hello.

LtjgKiapen: ::continues typing::

PrJazmin9: If you look at the information on that PADD...you will see that I am right...

LCdWallace: <G>Well, 9611.21 is when I got done at the academy.

CmdStecker: ::wonders where John, Mary and Kiapen are::

SrLtErdion: ::walks onto the bridge, takes a look around::

T Rainbird: ::glares at Akira, quite annoyed, then turns away from him "politely" to handle the 

BrookeDoln: ::doesn't look:: What are you saying, Doctor?

T Rainbird: communication::

Cdr MaryJo: <<Main Science I think>>

LtCdrKeane: "LT. Kiapen. This is your LAST warning. You will stop what your doing now!"

PrJazmin9: ::trying not to look Brooke in the eyes::

LtjgKiapen: What is done is done, and with or without your approval it is for the best of our

CmdStecker: ::smiles:: Then it ist possible that ve did meet.. I graduated a year earlier. 

LtjgKiapen: position.

LtCdrAkira: ::sees that she is busy... goes off to work...:: Is this what I am really like? ::mutters to

LtCdrAkira: self::

PrJazmin9: I am saying he was murdered

T Rainbird: +Thorne+ I called... earlier... merely to ask if my services were required, preferred even, 

PrJazmin9: or...

EnsRotarin: ::walks out and over to Akira::

T Rainbird: at my post... you know, the bridge?

LtjgKiapen: ::continues typing:: The simulation can not end.

PrJazmin9: perhaps poisoned by mistake...

LtCdrKeane: "Security Arrest her!"

T Rainbird: ::realizing she's completely lost her tact and attempts to regain self control::

LCdWallace: ::nods::If this is all I will go find my room sir.

BrookeDoln: ::chokes back a snort:: Murdered? A Starfleet officer? 

BrookeDoln: On my ship? That's an incredibly dangerous allegation.

PrJazmin9: but there is so much of that stuff in his system..

Cdr MaryJo: ::stands back out of their way::

LtjgKiapen: ::finishes transfering the DCPP to another container under the desk, out of sight::

LtCdrKeane: ::The Two security officers quickly move in and pull Kiapen away from the station::

PrJazmin9: ::swallows again::

CptnThorne: ::furrows his brow:: +Tempest+  Report to my RR immediately.

LtCdrAkira: ::mutters:: I admitted that to myself...

LtjgKiapen: ::continues typing until the last finger is out of reach::

BrookeDoln: ::grabs Jasmin's arm tightly and lowers her voice:: In my office, Ensign.

T Rainbird: +Thorne+ Aye, sir.

EnsRotarin: ::clears hios throat:: Commander?

LtjgKiapen: Just remember, Commander, this was your doing.

CmdStecker: Vell, Mr. Vallace.. Vould you like to meet Herr Kapitan now? 

T Rainbird: ::tapps her communicator off, turns to Akira, nods, and stalks out of engineering::

LtCdrAkira: ::looks over:: Yes Mr. Rotarin?

SrLtErdion: ::completes his examination of the bridge, heads toward the turbolift::

LtCdrKeane: ::John walks over to the Science station:: ::He taps the console shutting down the unit."

T Rainbird: ::enters the TL:: Bridge, if you please.

CmdStecker: ::Grabs his arm and leads him to the RR:: 

LtCdrAkira: ::didn'tt even see Tempest.::

PrJazmin9: ::follows her::

LtCdrKeane: "I'm aware of that Lt." ::Looks at the officers:: "take her to the Brig."

BrookeDoln: ::hauls Jasmin's sorry butt into her office and shuts the door::

CmdStecker: ::rings the bell repeatedly, knowing that it annoys Blackthorne::

LCdWallace: ::nods::Ok if I must.

CptnThorne: Come!

EnsRotarin: The new officer's office is ready sir. Do you have anything for me to do sir?

LtjgKiapen: ::rolls eyes:: ::walks with the officers::

LtCdrKeane: ::The Security officers escort her from the bridge.::

T Rainbird: ::exits the TL, stalks onto the bridge, flashes some not-so-pleasant "smiles" at the bridge

LtCdrAkira: ::looks strangely at Rotarin:: New officer?

T Rainbird: crew and notes that Stecker is already bothering the Captain in his RR::

SrLtErdion: ::catches an unpleasent smile::

CmdStecker: ::enters:: Herr Kapitan, this ist Lieutenant Commander Vallace.. 

LCdWallace: ::glances at Stecker, seems he has had that voice from somewhere::

SrLtErdion: ::nearly bumps into Rainbird, as he's entering the lift::

CptnThorne: ::stands and proffers a handshake:: Welcome aboard, Mr. Wallace.

BrookeDoln: ::grits her teeth:: DeCatur ... I don't know how things 

BrookeDoln: were done on the last assignment SF Medical placed 

BrookeDoln: you, but this is my sickbay, and you play by my rules.

EnsRotarin: A lt. Commander Wallace he's here to replace Kang. ::face turns sad::

T Rainbird: Excuse me--

LtjgKiapen: ::has a cool, uncaring composure::

PrJazmin9: ::takes a deep breath::Doctor...

LtCdrKeane: ::Turns to Mary:: "Commander. Lt. Kiapen is under arrest. I would request that thisd

T Rainbird: Oh. Good morning, Lietenant.

CmdStecker: I vill let the two of you talk. ::bows slightly and exits::

LCdWallace: ::shakes hand::Good to be aboard.

LtCdrAkira: ::nods:: Ah, very well, please continue monitoring engine status and run

LtCdrKeane: evice be removed from the bridge and NOT connected to the computer system while

LtCdrAkira: level three warp core diagnostics...

LtCdrKeane: we're on this mission."

SrLtErdion: ::nods:: Counselor, good morning.  I trust all is well?

BrookeDoln: Which means if you have a suspicion of foul play in a 

BrookeDoln: death, or a question about how to work a centrifuge, or 

BrookeDoln: you'd like permission to *sneeze* you come to ME.

EnsRotarin: ::salutes:: Aye sir.

T Rainbird: Oh. Quite. And with you. sir?

Cdr MaryJo: ::swallows::  John...I'm not sure anyone but Kiapen can disconnect it..

LtjgKiapen: ::begins singing the Federation National Anthem::

PrJazmin9: ::glares at her::

CptnThorne: You're on a damned fine ship, and from your record, you're a damned fine officer.  

Cdr MaryJo: <<ROFL, Kiapen>>

LtCdrAkira: Ursal> ::standing near Akira, listening, turns her head:: Akira?

CmdStecker: ::returns to her chair and sits, watching the starfield in front of her::

SrLtErdion: Things are as well as can be expected.

T Rainbird: <<good to know it's not just Tempest you pick on, Brooke... :)>>

LtjgKiapen: ::enters cell and sits down while force field is resurected::

LtCdrAkira: Yes Lieutenant.

BrookeDoln: I didn't want to come down hard on you. I've read your 

BrookeDoln: file, you're a decent doctor. But you can NOT just waltz 

BrookeDoln: in here and start accusing my crew mates of murder.

T Rainbird: I do apologize for not seing you in to settle down as I usually do for new crew, but things 

LtCdrAkira: Ursal> ::blinks:: Akira? You seem different.

PrJazmin9: I didn't acuse any of your crew mates...

LtCdrKeane: ::Adjusts his phaser settings:: "I can disconnect it. But I'm sure you could find someone

T Rainbird: have been rather hectic this past week or so... ::smiles:: And I figured you were 

LCdWallace: I hope I will not disappiont you then sir.

EnsRotarin: ::walks into his office and sits down at his desk and taps on his terminal::

T Rainbird: experienced enough to see to yourself. ::Smiles again, watching the door to the captains 

LtCdrKeane: who could do it without a mess. I'll not have Lt. Kiapen touch it again."

T Rainbird: ready room for an exiting Wallace::

CptnThorne: I'm sure you won't.  Dismissed, and tell Counselor Rainbird that I'm ready to see her.

Cdr MaryJo: ::looks at him::eyes wide::  All right, John...I'll attempt to do it myself..

LtjgKiapen: ::misses notebook::

SrLtErdion: :nods: I have grown accustomed to settling myself into

SrLtErdion: situations such as this - most are.. reluctant to deal with

SrLtErdion: Investigators such as myself.

LtCdrKeane: +Captain+ "Captain. I think we have a problem."

LCdWallace: ::nods::Aye sir.

LtCdrAkira: Akira> ::stares at her trying to remember how she is related to her.::

T Rainbird: Now, sir, surely you do yourself a disservice. You are a reknowned name in Starfleet. 

EnsRotarin: ::begins the diag.::

LtCdrKeane: ::Walks back to Tactical:: :steaming:

PrJazmin9: Yous eem reluctant to consider the results on that PADD Doctor...why is that?

LCdWallace: ::walks out, and see the Counselor::He is ready to see you now.

LtjgKiapen: ::laughs, imagining MaryJo trying to disconnect the transmitter::

EnsRotarin: ::walks over to his replicator::

LCdWallace: ::enters on the TL::

BrookeDoln: ::sighs in frustration:: Jasmin, if you'd taken the time to 

BrookeDoln: thoroughly familiarize yourself with the details of this 

BrookeDoln: patient's case, you'd have realized that he was exposed 

T Rainbird: Ah... thank you, Lietuenant Commander. ;::smile::

EnsRotarin: <<BRB AFK>>

LtCdrKeane: ::The Two Security OFficers place Lt. Kiapen in a cell and activate the field::

T Rainbird: ::looks back at Erdion:: Duty calls. Nice speaking to you, sir, I hope to do so again.

SrLtErdion: I just do my job.

BrookeDoln: to a toxin of unknown origin on an alien planet, as was 

BrookeDoln: his daughter, who very bearly died herself. I believe he

T Rainbird: ::without waiting for a response leaves and enters the RR::

SrLtErdion: ::nods:: Perhaps another time, Counselor.

T Rainbird: Captain.

LtCdrAkira: Ursal> Akira? ::looks at him:: Er, uh, sir. ::stands at attn::

SrLtErdion: ::realizes the lift doors have closed.. shakes his head- presses

SrLtErdion: the "call" button one more time::

CmdStecker: ::reads over Wallace's file and knows that she knows him, but doesn't know from where::

CptnThorne: Counselor.  Have a seat.

T Rainbird: ::sits::

LtCdrAkira: Ursal> ::looks for something:: My status report on weapon functionality...

BrookeDoln: also contracted an alien infection, and the combined 

BrookeDoln: effect of both the toxic berries he ate and the illness 

BrookeDoln: weakened his immune system to the point where

LtCdrKeane: "Commander. Please let me know the moment you get that thing turned off. Please.?"

LCdWallace: walks down the hall with, and stops in front of his room::

LtCdrAkira: Ursal> all are operating at 100 percent.

SrLtErdion: ::looks around the bridge, attempting to become more familiar with the environment::

LtCdrAkira: Ursal> ::hands him the report.

LtCdrKeane: +Taps+ ((Captain))

Cdr MaryJo: ::crawls underneath the console::looking for the transmitter::

BrookeDoln: nothing could have saved him. We're luck we got 

BrookeDoln: Kathryn to pull through, but she still hasn't regained 

BrookeDoln: consciousness.

LtjgKiapen: DCPP> Kiapen, are we still playing the game?

LtCdrAkira: Akira> ::takes a look at it.:: Thank you lieutenant, continue.

Cdr MaryJo: ::in a muffled voice::all right John

PrJazmin9: ::nods:: 

CptnThorne: +LtCddKeane+ Yes, Commander?

LtCdrAkira: Akira> ::hands the padd back.::

LtjgKiapen: DCPP> Kiapen, I request your input?  Am I doing well?

BrookeDoln: And she's just lost her father, one of her few living 

BrookeDoln: relatives, and we're going to have to tell her that when 

BrookeDoln: she wakes up.

LCdWallace: ::enter his room::

EnsRotarin: ::hits a button and orders a Coca-Cola Clasic::

LtCdrAkira: Ursal> Aye sir. ::slowly walks off, watches him, stops to say something, but changes her 

LtCdrAkira: mind::

Cdr MaryJo: ::crawls back out::looking at DCPP scrolling across the screen:::

LtCdrKeane: +Captain+ "It has come to my attention that this ship's computer system may have been

LtjgKiapen: DCPP>::starts asking questions that scroll down the screen::

Cdr MaryJo: ::types in::  You are doing fine, DCPP

Cdr MaryJo: Continue with your work...

T Rainbird: ::watches the Captain dealing with Keane with unconceled boredom::

LtjgKiapen: DCPP> You are not Kiapen.  Who are you?

BrookeDoln: For her to be falsely led to believe that her father's death 

BrookeDoln: was anymore preventable than I had deemed it -- which 

BrookeDoln: was not at all -- well, I don't know what the shock

T Rainbird: ::looks restlessly around the RR::

LCdWallace: ::yawns from being tired after hsi trip::

LtCdrKeane: comprimised. Lt. Kiapen has had some device working.. that's been in contact with the 

PrJazmin9: ::having second thoughts about what she has done::

BrookeDoln: might do to her. Can you understand that?

SrLtErdion: ::watches as the doors open before him, enters:

Cdr MaryJo: I'm Commander Young...Kiapen's superior officer..

PrJazmin9: ::nods:;yes sir

LtjgKiapen: DCPP> I wish to speak with Kiapen.  Now.

LtCdrKeane: Dominion. She would not shut it down.. and is under arrest."

Cdr MaryJo: She had to step away for something...she'll be back shortly..

BrookeDoln: ::looks closely at the padd:: Now, I can understand 

BrookeDoln: where you think he might have been poisoned, but I can 

BrookeDoln: point out very specific evidence of the same toxin in

LCdWallace: ::throws his bags on his couch, and walks over to his bed, and lays down::Well

CptnThorne: +LtCdrKeane+ Bring her to my ready room immediately.

LtjgKiapen: DCPP> NOW  ::Starts scrolling::

CmdStecker: ::frowns at the file, knowing that this will bother her for a long, long time:: 

LCdWallace: I have 2hrs before I report in..

T Rainbird: ::hears the word "Dominion" and can't help but hope that will be enough to get her out of 

T Rainbird: this bizarre meeting Thorne has called, which she feels unnecessary and mysterious::

CmdStecker: +taps+ Commander Vallace, please report to the bride. 

LtCdrKeane: +Captain+ "Understood Sir. I'll deliver her myself."

BrookeDoln: Kathryn's system. Thankfully, it's been excised, but 

BrookeDoln: there are still patterns of cellular damage which will 

BrookeDoln: undoubtedly be consistent with those we'll find once we 

BrookeDoln: open Renaud up.

EnsRotarin: ::His terminal beeps loudly::

SrLtErdion: ::enters, turns, watches doors close:: single quarters.

CptnThorne: +LtCdrKeane+ Blackthorne out.

LtCdrKeane: ::Turns and enters the lift:: "Brig."

Cdr MaryJo: +Keane+John...the DCPP is acting up...says it wants to talk to Kiapen NOW..

LCdWallace: ::grabgs his PADD looking over the Atlantis engineering setup::

EnsRotarin: ::jumps and runs over to his desk::

CptnThorne: :::narrows his eyes at Tempest::  Something wrong, Counselor?

PrJazmin9: ::bites her bottom lip and nods::

Cdr MaryJo: ::crawls back under the console quickly::begins to disconnect the transmitter::

LtCdrKeane: +M. Keane+ "Tell it she's indisposed."

EnsRotarin:  Oh G*d No!

LtjgKiapen: ::getting some sleep::

T Rainbird: Wrong sir? ::smiles:: I see you have more immportant business to deal with then

LtCdrAkira: Akira> ::back to work... rubs his head...blinks, looks over to where Ami is::

BrookeDoln: ::realizes she is still holding Jasmin's arm, and lets go:: 

BrookeDoln: I'm sorry, Doctor. I realize that you wanted to jump right 

BrookeDoln: in and make a place for yourself.

Cdr MaryJo: +Keane+I did..it doesn't believe me..

T Rainbird: my discontent in any case -- assuming there were any. ::smiles again, rather falsely::

EnsRotarin: ::yells:: Akira!

BrookeDoln: But perhaps we should go over the findings together, 

BrookeDoln: and then we'll see which cause of death is more 

BrookeDoln: plausible.

LtjgKiapen: DCPP> I will tell the Dominion all your secrets.

EnsRotarin: we've got a big problem.

LCdWallace: Man this bigger system than that starbase.

Cdr MaryJo: ::pulls out isolinear rods::one at a time...trying to disconnect DCPP

Cdr MaryJo: at the same time..

PrJazmin9: ::nods::Yes Doctor...and I am sorry...

LtCdrAkira: ::hears Rotarin, briskly moves toward him...:: Give me the scoop Ensign.

CmdStecker: +taps+ Bridge to Commander Vallace

CptnThorne: I've got time.  Tell me.  Now.

LtjgKiapen: DCPP> STOP!  

LtCdrAkira: ::turns and looks at the screen::

Cdr MaryJo: ::pulls another rod::

SrLtErdion: ::exits, and walks through the same labyrinth of quadrants toward his quarteers::

T Rainbird: Simply put, Sir, there is nothing to tell.

EnsRotarin: Magnetic bottle 1-4 are going critical sir.

LtjgKiapen: DCPP> The simmulation will end.

Cdr MaryJo: +AKIRA+Can you help me disconnect DCPP?

BrookeDoln: ::smiles at her:: I understand. ... ::her smile widens:: I 

BrookeDoln: can imagine myself doing the very same thing in your 

BrookeDoln: place, actually. In fact, Ensign, you remind me a little

LCdWallace: +Stecker+Wallace here sir.

LtCdrAkira: Reason?

T Rainbird: Professionally, all is well. 

BrookeDoln: bit of myself when I graduated the Academy ...

LtCdrKeane: "Computer. This is the Cheif Of Security. Isolate all Command functions from the Main

LtCdrAkira: +taps+ Commander, I will be on my way as soon as I can be.

CmdStecker: +taps+ Report to the bridge, Commander.. 

PrJazmin9: ::smiles a little::

EnsRotarin: <<bottle=bottles>>

EnsRotarin: UnKnown sir.

Cdr MaryJo: +AKIRA+Thank you...but hurry

CptnThorne: Then why are you acting so strange?

PrJazmin9: We gotten off to a rather bad start...

LtCdrKeane: Computer. Command authorization Beta Ti Alpha."

Cdr MaryJo: ::pulls another rod...

LtCdrAkira: Try and stop it, I'm needed elsewhere.

LCdWallace: +Stecker+Aye,

PrJazmin9: and it is complettely my fault...

T Rainbird: Strange, sir? I snapped at you. Sorry. It happens to the best of us, you know.

SrLtErdion: ::enters his quarters, looks around again::

EnsRotarin: Permission to get the new officer?

BrookeDoln: ::walks to the door and opens it:: It's alright. Why don't 

BrookeDoln: we just put this behind us? I think you could use a bit of 

BrookeDoln: a break after this anyway ...

LtCdrAkira: pull a team together and get them working, yes...

SrLtErdion: ::takes a few more pictures from his academy days and posts them up::

LCdWallace: ::zips his shirt back on, and exit his room::

PrJazmin9: ::nods:;Thank you

CptnThorne: Not just to me... I've received word from several officers about odd behaviour on your part.

LCdWallace: ::enters the TL::Bridge

T Rainbird: ::frowns::

LtCdrAkira: ::exits, enters TL::

LtCdrKeane: Computer, "All Command functions are isolated and can only be access by command staff

T Rainbird: A girl nearly died because of my inaction, Sir. I'd say that's enough to unsettle anyone.

BrookeDoln: Tell you what -- why don't you go get changed, and I'll 

BrookeDoln: finish up here. We can meet in the mess hall and get 

BrookeDoln: something to eat in, say, one hour?

LtCdrKeane: ::Enter the Brig::

EnsRotarin: +All engineers+ Emergency in Main Engineering all shifts report to ME Now!

SrLtErdion: ::looks at his box of awards.. looks for a shelf to put the box in::

T Rainbird: I was not aware it had so colored my interactions with your crew.

LtCdrAkira: Computer, bridge.

PrJazmin9: ::pulls the vile of blood out of her pocket and hands it to Brooke::

LCdWallace: ::TL doors open, and Wallace steps out on teh bridge::

LtCdrKeane: ::The Guards snap to::

LtjgKiapen: DCPP> Stop or I will stop you, Commander MaryJo Keane.

Cdr MaryJo: ::pulls another rod out::

PrJazmin9: ::nods:;That sounds fine

BrookeDoln: ::accepts it:: Thank you for trusting me, Jasmin. ::smiles:: See you in an hour, then?

LCdWallace: ::walks over to Stecker::Yes sir?

LtCdrKeane: ::John walks to Kiapen's Cell:: "Lt. Kiapen. You will come with me."

LtCdrAkira: ::exits into the bridge and finds Commander Keane::

Cdr MaryJo: ::starts pulling out rods faster::

CmdStecker: ::points to a chair that just happens to be the Captain's:: Sit. 

LtjgKiapen: DCPP> Stop or I will stop you.

CptnThorne: ::stands:: Well, it has, and I expect you to put this 

CptnThorne: behind you and get back to being a proper Counselor!

LtjgKiapen: ::sleeping in cell::

PrJazmin9: ::nods and smiles lightly::in an hour...

Cdr MaryJo: ::yanks a wire out::

T Rainbird: I take exception to that, sir.

LtjgKiapen: DCPP> ::sends a surge of power through issoleniar rods, shoking MaryJo::

LtCdrKeane: "KIAPEN!"

LCdWallace: ::raises brow::

LtjgKiapen: ::wakes up, and looks over:: 

CmdStecker: ::holds up his file:: Vhy didn't you tell me you vere assigned 

CmdStecker: to the USS Spaatz vhen I vas? 

PrJazmin9: ::walks out of Brookes office::

T Rainbird: However, I shan't make a point out of it. 

Cdr MaryJo: UNnngh::loses consciousness::

LtCdrAkira: :;rushes over to Mary:: What's going on?

LCdWallace: ::sits down::Yes

LtjgKiapen: What is it now?  You have me locked up, and you probably want to flog me too, eh?

LtCdrAkira: ::quickly catches her...:: Commander?!

LtCdrKeane: ::lowers the field:: "Captain want to see you now.. Let's go."

BrookeDoln: ::watches Jasmin make her way through SB to the exit::

T Rainbird: ::hastily deletes the words "even to a man who sulked over his injury for long enough to 

EnsRotarin: ::grabs a kit and runs over::

PrJazmin9: ::leaves sick bay and walks down to her quarters::

T Rainbird: truly ruin his "captainly" persona::

LtjgKiapen: ::is practiced at being a very annoying prisoner::

LCdWallace: ::confused look::Sir...

LtCdrAkira: ::lays her down on the floor:: +taps+ Sickbay, Commander Keane just went down, electrical 

LtCdrAkira: shock, send team immediately.

LtjgKiapen: ::stands up slowly, and stretches::

BrookeDoln: ::takes the vial of blood and runs some standard test on 

BrookeDoln: it, then adds some standard chemicals to it::

CptnThorne: I know that must be hard to deal with, but ye have to 

Cdr MaryJo: ::lying on the floor, out cold::

CptnThorne: perform your duty properly.  I don't expect to have to 

LtjgKiapen: DCPP> I wish to speak to Kiapen.

CptnThorne: repeat this again, either.

CmdStecker: It says heir that you vere assigned to the USS Spaatz vhen 

CmdStecker: you vere fresh out of the academy.. The Spaatz, as you know

LtCdrAkira: ::looks up at the computer terminal... ::

BrookeDoln: ::begins to perform a standard autopsy, and notes all of 

BrookeDoln: the standard findings ... standardly::

LtCdrKeane: "After you."

T Rainbird: You won't, sir.::stands

LtjgKiapen: ::walks out:: 

LtCdrKeane: ::waves his hand to the door::

LtCdrAkira: Medic> +taps+Aye commander, on my way.

CmdStecker: ist von of the Fleet's aircraft carriers.. I vas von of the pilots, 

CmdStecker: und you vere the officer in charge of maintenance on my 

CmdStecker: fighter. 

LtCdrKeane: ::follows, nodding to the two guards to follow::

LtjgKiapen: ::steps out:: I imagine that your wife is having a difficult time with my computer now.

SrLtErdion: ::opens box of awards.. decides that he doesn't need to display

EnsRotarin: ::to all engineers:: Magnetic seals will rupture in 5 minutes if we don't stop them

SrLtErdion: them.. puts the entire box on a shelf in a closet, to be duly

CmdStecker: I vas a Lieutenant Junior Grade, remember? 

SrLtErdion: forgotten::

LtCdrAkira: ::looks DCPP over, types:: Hello?

BrookeDoln: ::finishes up, closes the body, and makes notes on her padd, then nods with satisfaction::

LtjgKiapen: It is very stuborn, and it is very attatched.

LtCdrKeane: "She's doing fine."

LtjgKiapen: DCPP> Hello.  Who are you?

LtCdrKeane: ::Enters lift::

LCdWallace: ::grins, and thinks back::I thought you looked familar.

Cdr MaryJo: ::a pile of isolinear rods lie on the floor underneath the console::

LtCdrKeane: "Bridge."

LtCdrAkira: Medic> ::arrives on bridge... begins to treat Mary...::

CptnThorne: You'd damn well better be right about that.  Dismissed!

LtCdrKeane: ::The lift rises::

CmdStecker: Ja. You vere just going to let me go further insane, ja? ::chuckles::

LtCdrAkira: :;types:: I am Akira.

T Rainbird: ::leaves the office in a whirl::

LtCdrKeane: ::the lift arrives at the bridge::

SrLtErdion: ::heads for the replicator:: Water, chilled.

PrJazmin9: ::enters her quarters and looks around::

LtjgKiapen: DCPP> Ah, yes, I know you.  We can talk.

LCdWallace: ::grins::Well I was going to ask you, away from teh crew sir..

BrookeDoln: Computer, enter official cause of death, subject: 

EnsRotarin: +Wallace+ You'd better get to engineering fast Commander we are having  a raher large proble

EnsRotarin: m.

BrookeDoln: Alexander Renaud, human, male. Massive cellular 

BrookeDoln: failure secondary to immune system degradation.

LtjgKiapen: DCPP> I am playing a game.

LCdWallace: So do you still fly?

CptnThorne: ::wonders if he's going to end up seeing the whole crew::

CmdStecker: ::looks around:: Vhat crew? 

LtCdrKeane: ::John steps out and sees a group people by the Science Console::

LtCdrAkira: Medic> Commander? Commander?

LtjgKiapen: DCPP> I am not as smart as I once was, but I can play this.

LtCdrKeane: ::Walks Kiapen over to the RR door:: ::Chimes::

SrLtErdion: :Watches as the energies swirl together into a cup of cold, mineral water::

CmdStecker: Only shuttles, I am afraid.. There are no fighters on this ship.. ::frowns::

LtjgKiapen: DCPP> I do not have the resources I once had... you for example.  But I can play this.

CptnThorne: Come!

LtCdrKeane: ::Can't see what's going on with the crowd::

Cdr MaryJo: ::moans::begins to come to::

T Rainbird: ::casts her glance around the bridge and wonders briefly about taking her chair and just 

LtCdrKeane: ::Door opens::

LtCdrAkira: ::types:: Then I will play.

LtjgKiapen: ::walks into the ready room:

EnsRotarin: ::grabs a stabalizer and opens the the seal cover plates::

BrookeDoln: Cause is two-fold in nature. First: Lowered biodefensive 

BrookeDoln: capabilities due to ingestion of an alien toxin. Second: 

BrookeDoln: Inability of immunity to overcome alien infection.

T Rainbird: riding "up front" for a little while, then stalks off to the TL:: My office. Now.

LCdWallace: ::grins::I didn't think you would know me, as I remember you just said some mean words about

LtCdrKeane: ::Enters behind Kiapen:: "Captain. Lt Kiapen."

LtjgKiapen: DCPP> Kiapen was very worried that I would go into Dominion computer systems.

LCdWallace: how I reparied you craft.

LtjgKiapen: DCPP> but they are boring.  I will stay here.

LtCdrKeane: ::nods for the guards to remain outside::

T Rainbird: Kathryn> ::opens her eyes slowly, seeing fuzz::

SrLtErdion: ::Takes the cup and sips slowly while pacing across his room to the window::

CptnThorne: What is the meaning of this, Lieutenant?

CmdStecker: ::sees the counselor storm past her into the TL:: 

EnsRotarin: +Thorne+ We have a problem sir.

CmdStecker: I did? Vhat did I say? 

BrookeDoln: Computer> Cause of death noted. Autopsy complete. Subject: Alexander Renaud.

T Rainbird: ::in the TL:: Abort that. Somewhere else. School room. Something.

LtjgKiapen: I was doing what I believed was best for the Federation and the war, sir.

LtCdrAkira: ::types:: That is not my concern.

CptnThorne: Which was?

SrLtErdion: ::staring out the window::

EnsRotarin: ::yells:: all personal evacuate engineering now and that's an order!

LtCdrAkira: ::types:: Are you causing the magnetic seals in engineering to fail?

Cdr MaryJo: ::sits up slowly::shaking::

LtjgKiapen: Feeding false data to the Dominion to cloud their nearly perfect picture

CptnThorne: +Rotarin+ What! ::frustrated at all the interruptions:;

T Rainbird: Kathryn> ::tries to make out objects in the fog::finds her voice:: Where... what?

LtCdrAkira: ::types:: if so you must stop immediately, or your game will end likes ours.

LtCdrKeane: "Captain there is a situation on the bridge. Permission to leave?"

LtjgKiapen: of our systems that they gained through the device.

CptnThorne: Go, Mr. Keane.

LtCdrKeane: ::nods:: ::Steps back and out onto the bridge::

EnsRotarin: +taps+ Magnetic seals are going critical sir. You've got to seal engineering now.

BrookeDoln: Nurse Luann> ::noticing a change in Kathryn's status:: 

BrookeDoln: Doctor Dolan! The Renaud girl's coming around.

LtCdrAkira: +taps+ Mr. Rotarin, seal engineering.

LtCdrKeane: ::jogs over to the crowd and sees Mary on the floor::

CptnThorne: +Rotarin+ I don't have time for that, fix it, now!

LtCdrKeane: "Mary! You ok?" ::looks around at the people:: "What happened?"

SrLtErdion: ::sips water, watching the stars stretch by the side of the ship::

LtCdrAkira: +taps+ Find away to stop it.

T Rainbird: Kathryn> Renaud girl? Oh great, I've graduated from "child" to Renaud girl...

EnsRotarin: ::taps the panel and grabs a kit::

PrJazmin9: ::takes a shower and changes::

LCdWallace: <<sorry freeze>>

Cdr MaryJo: ::sits on the floor::shaking as the medic treats her::

T Rainbird: Kathryn> ::groans and immediately wishes she hadn't been so verbose::

LtjgKiapen: DCPP> ::continues with simulation::

EnsRotarin: ::to the people here:: I said get out now!

CmdStecker: ::leans back in her chair:: Do you know vhat our current mission ist? 

CptnThorne: All right, Lieutenant... how were you feeding the Dominion data?

LCdWallace: How I should done different things so you could get more fire power I believe.

T Rainbird: ::walks out of the TL into the corridor and enters the school room::

Cdr MaryJo: ::looks up at John::  The..the..DCPP...wouldn't let me..disconnect it..

LtCdrAkira: ::types:: DCPP, are you causing the failure in engineering.

LtjgKiapen: By using the DCPP we have in the science labs to create a simulation

LtjgKiapen: of our ship and its functions.

EnsRotarin: ::they all leave::

BrookeDoln: ::crosses to Kathryn's bed and smiles:: There's my girl ... I knew you'd come out of it.

LCdWallace: I was getting ready to read about it sir.

EnsRotarin: ::seals engineering off::

T Rainbird: Mrs. Nicholette? ::smiles:: I think you wanted me to see an... Anna Tourman?

CptnThorne: ::frowns, but secretly thinking that's ingenious:: 

SrLtErdion: ::turns to see the volumes of literature he had piled up on his

SrLtErdion: shelves through his career::

LtCdrKeane: ::neels next to Mary:: ::looks at the console:: "Really??" ::We'll see about that:: 

Cdr MaryJo: No, John...

T Rainbird: Nicholette> What? No... 

Cdr MaryJo: ::puts a hand on his arm::

EnsRotarin: ::opens the cover and works franticly::

LtCdrKeane: "It takes two to play a good game."

CptnThorne: Without clearance?

CmdStecker: Vell, ve're cloaked, und ve are headed for the Gamma 

CmdStecker: quadrant.. Ve are enterring the covert ops business. 

Cdr MaryJo: Akira is taking care of it..

T Rainbird: Kathryn> ::looks up at Brooke:: Come out of *what?*

LtjgKiapen: Of course, if DCPP has ended the simulation, then the Dominion will know

LtCdrKeane: ::looks at her:: "What?"

LtjgKiapen: the jig is up sir.  They will scrap the last six hour worth of data

Cdr MaryJo: He knows it better than anyone...he's been inside it..remember?

T Rainbird: Kathryn> Damn, I feel like I'm in a circus funhouse of mirrors...

LtjgKiapen: and use what ever they found in teh past months..

LtjgKiapen: It is very accurate data, sir.

BrookeDoln: ::strokes her hair:: You've been rather ill for a while, 

BrookeDoln: Kathryn. You ate something on the alien planet that 

BrookeDoln: didn't agree with you, to put it mildly.

Cdr MaryJo: ::is having some difficulty breathing::

EnsRotarin: ::hits the panel:: Dam!

LtCdrAkira: ::stands up from the console...::

LtjgKiapen: DCPP> Akira, am I doing well?

CptnThorne: Very well.  I wish for you to keep transmitting the false 

CptnThorne: data, but for not getting clearance, you're officially on 

Cdr MaryJo: ::looks up at Akira::  Well?  What is happening?

CptnThorne: report.  Dismissed.

EnsRotarin: ::runs a funky utensil over it::

BrookeDoln: But thanks to some help from Commander Keane -- 

T Rainbird: Kathryn> Damn... the berriees... I was sure it would work this time...

BrookeDoln: Mary -- and Counselor Rainbird, you're going to be 

BrookeDoln: alright.

LtjgKiapen: ::nods:: ::turns and leaves::

LtCdrKeane: "Get her to sickbay. ::looks at medic:: "She's pregnant."

LtCdrAkira: ::types:: No.

LCdWallace: Really Ms Hitler..

LtjgKiapen: DCPP> What am I doing wrong?

T Rainbird: Kathryn> All you damn busybodies.... Maybe I don't want to be alright?

CptnThorne: ::sighs, wondering what the hell is going on around here::

LtjgKiapen: ::enters the bridge and goes to DCPP:: ::sees Akira::

T Rainbird: Kathryn> Where's my father?

Cdr MaryJo: ::stands up with the medics help::

CmdStecker: ::looks at him:: Vhat did you say? 

LCdWallace: ::mouth drops as he says her nickname they had for her.::

LtCdrAkira: ::types::please restart the game from the beginning.

CptnThorne: ::takes a moment to regain his composure::

LtjgKiapen: ::sees the rods:: I see that all did not go well.. is the simulation still going on?

LtjgKiapen: What?? No!

EnsRotarin: ::jumps back::

SrLtErdion: ::sips his water one last time::

BrookeDoln: ::frowns:: Kathryn ... did you deliberately eat those berries, knowing they were poison?

LtCdrKeane: ::Sees Kiapen:: "Your DCPPppwhatever! attacked my wife!"

LCdWallace: I..I..nothing.

LtjgKiapen: ::grabs the keyboard:: No DCPP, you are doing well.  Continue.

PrJazmin9: ::sits down in the chair in her quarters and starts to cry::

CmdStecker: Ja, you said something.. Vould you like me to have the ocmputer repeat it? 

LtjgKiapen: ::turns to Keane, returning to typing:: I am sure the attack was provoked. 

LtjgKiapen: ::nods the issoleniar rods::

T Rainbird: Kathrn> ::rolls eyes:: No, I ate them thinking they were chocolate.

LtCdrAkira: ::stands aside.::

LCdWallace: No sir, just a nickname some the other engineers had for you is all sir..

EnsRotarin: +Computer+ Prepare to eject the core. Authorization Rotarin Beta 4,4,7. Eject the core on my

LtCdrKeane: ::furious:: "You want to see a provoked attack.. keep it up."

CmdStecker: Vas I that bad? 

LCdWallace: Am sorry I promise i will not call you that again sir.

LtjgKiapen: ::returns to chore of watching everything that goes out of transmitter::

EnsRotarin:  next signal.

SrLtErdion: +Counselor Rainbird+ Counselor, ::sits down his water, and

SrLtErdion: attempts to further his mastry of human humor:: you're right, I

Cdr MaryJo: John...please..

SrLtErdion: am a reknowned figure in starfleet.. ::shakes his head, giving it

T Rainbird: Kathryn> You'd think any "counselor" worth her salt could figure that out.

SrLtErdion: up::  Have you got the time to familiarize me with the ship?

LtjgKiapen: ::laughs, and continues typing:: 

LCdWallace: Yes.

LtjgKiapen: Your wife will be fine.  I have had it do the same to me on many occasions.

LtCdrAkira: ::turns to Keane:: What is she doing?

T Rainbird: +Erdion+ Ship... yes, ship. Sure. Where are you?

CmdStecker: Oh.. I vas not avare of this.. 

Cdr MaryJo: Please...see what the captain said first..

LtCdrKeane: ::hears the laugh:: 

LtCdrKeane: ::Nods::

EnsRotarin: +Akira+ I've got to eject the core. Seals are going critical. in 10 seconds

BrookeDoln: ::sighs: Kathryn, why did you ... no, don't answer that. 

BrookeDoln: I'd like you to speak with Tempest. I think you have a lot 

BrookeDoln: you need to talk about.

Cdr MaryJo: ::looks at Kiapen::  But you weren't pregnant, Kiapen..

T Rainbird: Kathryn> You didn't answer my question.

LtjgKiapen: ::nods:: granted.

LtCdrKeane: ::storms down to the RR door:: Chime!

T Rainbird: Kathryn> Where's my father?

CptnThorne: ::savors the moment of quiet, frowns::  Come!

Cdr MaryJo: I hope it didn't injure the baby...

SrLtErdion: +Counselor Rainbird+ Officers single quarters, number twenty-two.

LtjgKiapen: ::busy checking the last hours worth of transmittions::

LtCdrAkira: +taps+ Mr. Rotarin, can we try a manual restart?

LtjgKiapen: ::types:: DCPP, you do not like the Dominion computers?

LtCdrKeane: "You better hope not Kiapen." ::talking under his breath::

Cdr MaryJo: +Brooke+I'm on my way to sickbay...

LCdWallace: But I always liked they way you handed yourself.

BrookeDoln: I'm not discussing that with you right now, Kathryn. It's 

BrookeDoln: not in your best interests to speak of him. You have 

BrookeDoln: quite a ways to go before you're fully recovered.

Cdr MaryJo: ::goes to the TL::with the help of the medic::

T Rainbird: +Erdion+ ::laughs:: All right. We can do that. ::enters a TL:: Deck 8/

LtjgKiapen: DCPP> they are strange.  Not human.  It will take some adjusting.

BrookeDoln: +Mary+ What's up, Commander?

CmdStecker: ::looks at the RR door:: Perhaps your first duty as an 

CmdStecker: Engineer could be to install a revolving door on Herr 

CmdStecker: Kapitan's Ready Room.. Lots of traffic today. 

LtCdrKeane: ::Enters RR::

EnsRotarin: +Taps+ I tried sir no commandds to access core functions will work. 

CptnThorne: Yes, Commander?

CmdStecker: ::looks at him:: You did? Danke, Commander. 

T Rainbird: Kathryn> What are you playing at, Doctor? What's wrong?Kat

EnsRotarin: 3 sec.

LtCdrKeane: "Captain. Kiapen's back on that device?"

Cdr MaryJo: +Brooke+I was knocked unconscious bye an electrical current from

Cdr MaryJo: DCPP when I was trying to disconnect it..

LCdWallace: <G>yeah I could maybe.

T Rainbird: Kathryn> ::frowns:: I remember now... cold, pain... caves? You and Tempest... you said you 

LtjgKiapen: ::bends down and begins reinserting the issoleniar rods::

T Rainbird: were going to find my father for me...

CptnThorne: Yes.  I placed her on report for not getting clearance to 

LtjgKiapen: ::types:: You have done well.

CptnThorne: do what she did... but what she's doing is ingenious.

CmdStecker: Vell, I von't keep you any longer.. You may return to vhatever it vas you vere doing. 

Cdr MaryJo: +Brooke+I'm having a little difficulty breathing...and I need to

Cdr MaryJo: know if the shock injured the baby...

BrookeDoln: +Mary+ Come on, we'll take care of you. And perhaps 

BrookeDoln: you'd like to speak to Kathryn while you're here.

T Rainbird: ::exits the TL and walks to 22::rings the chime::

EnsRotarin: 2 sec

SrLtErdion: ::sets the cup back in the replicator, and has it decompiled::

T Rainbird: Lieutenant?

SrLtErdion: ::looks to the door:: Enter.

Cdr MaryJo: ::exits the TL into sickbay::looking around for Brooke::

LCdWallace: ::winks at her::Just don't hurt my ship too bad.

BrookeDoln: Kathryn, you really need to speak to the counselor. 

BrookeDoln: There's no rational reason for you doing what you did, 

BrookeDoln: and we want to make sure that it doesn't happen again.

T Rainbird: Kathryn> Why the hell would she talk to me? And why won't you answer me?

LCdWallace: ::stands, and exits the bridge::

LtCdrKeane: ::frowns:: "Captain. With all do respect. She's violated almost every security code I 

T Rainbird: Kathryn> No rational reason? Damn it... we're going to go through all this again...

LCdWallace: ::enters the TL::

LtCdrAkira: +taps+ Let it go Mr. Rotarin, I will take full blame for anything.

SrLtErdion: ::walks to the door:: Counselor.. ignores the few boxes

SrLtErdion: remaining on the floor:: I'm ready when you are..

CmdStecker: ::chuckles and wonders if she should know what's going on 

CmdStecker: with the Captain and 90% of the crew::

LCdWallace: ::exits the TL, and walks to his room::

LtCdrKeane: can think of. She should be allowed on this ship.. let alone touching that device.... Sir."

BrookeDoln: ::sighs and turns momentarily from Kathryn:: Mary ... come sit down here.

T Rainbird: Where would you like to start?

CptnThorne: ACTION> The warp core shuts down totally.

LCdWallace: ::enters his room finshes reading::<<Wal

LtCdrKeane: shoudn't that is..

EnsRotarin: ::runs to the panel and ejects the core::

Cdr MaryJo: Brooke?

SrLtErdion: ::feels the ship drop out of warp::

LCdWallace: <<Well all I have to run, I have to work 10hrs once again tomorrow :/ >>

CptnThorne: <<The core doesn't eject.  It shut down. >>

LtjgKiapen: ::laughs, inputting data about a new weapon based on the chemical components of cream cheese

LtCdrKeane: ::feels the ship slow::

Cdr MaryJo: <<night, Wallace>>

T Rainbird: <<::waves::>>

CmdStecker: ::jerks her head around as all sorts of lights flash and things beep and buz:: 

CmdStecker: ::buzz::

EnsRotarin: <<k'>>

CptnThorne: ::quirks an eyebrow:: Then it seems to me that you need better security codes?

BrookeDoln: ::gets Mary seated and begins to examine her:: You say DCPP did this?

LtjgKiapen: ::turns around:: what is going on?  what is happening with the power??

PrJazmin9: ::heads out of her quarters and back down to sickbay::

Cdr MaryJo: Yes...

CmdStecker: +taps+ Bridge to Engineering! Vhat's happeneing!!

T Rainbird: Kathryn> ::looks over to see that the doctor is busy::

BrookeDoln: ::growls:: I *hate* that thing. WHy hasn't it been put out of commission yet?

Cdr MaryJo: ::looks up at Brooke anxiously::  Is the baby okay?

SrLtErdion: ::shakes his head, looks up::  Well, you are more experienced

SrLtErdion: in settling one into new environments..

T Rainbird: Kathryn> ::starts to stand up::

LtjgKiapen: ::jumps up and gets several car bateries::

LtCdrAkira: ::enters TL:: Computer, engineering.

LtjgKiapen: ::begins hooking them up to the computer::

Cdr MaryJo: Kiapen...has been...playing with it...studying it..

LtCdrKeane: "The codes don't have the ability to stop someone from connecting a foriegn device tot

PrJazmin9: ::enters sickbay::

T Rainbird: Kathryn> ::finds her wrist is connected to something by a wire, and pulls it out, setting o

EnsRotarin: ::a small explosion come out of the panel throwing Rotarin against the wall and knocking him

EnsRotarin: out::

T Rainbird: off an alarm::

CmdStecker: +taps+ ENGINEERING!! 

T Rainbird: Yes... ::smiles:: I suppose you've seen the bridge and the main security office?

LtCdrKeane: he computer.. without permission... and right before a mission that will involve the

BrookeDoln: ::lowers her voice:: Mary, you're going to be absolutely 

BrookeDoln: fine, and the baby's fine as well. To be perfectly honest 

BrookeDoln: with you, I have much more ... concerning things to 

BrookeDoln: concern myself with right now ...

LtCdrAkira: ::exits into engineering...:: What happened?

CmdStecker: +taps+ Bridge to Engineering?

BrookeDoln: ::turns at the sound of the alarm, exasperated:: Luann, take care of that please.

Cdr MaryJo: All right...::relieved::then looks over at Kathryn::

PrJazmin9: ::hears an alarm going off on one of the bio beds::

LtCdrAkira: Ursal> ::looks up:: I don't know! 

LtCdrKeane: entire crew in a mission that counts on secrecy."

CmdStecker: ::starts to get angry:: 

Cdr MaryJo: Is it Kathryn?

T Rainbird: Kathryn> Damn... ::looks over to see if she can conceivably get ou of sickbay::

CptnThorne: Well, she did have a point.  If they're being fed data that 

CptnThorne: we're still back at wherever we were, they won't be 

CptnThorne: suspicious.

EnsRotarin: ::wakes up slowly::

LtCdrAkira: Can we restart?

BrookeDoln: ::back to Mary:: Yes. I ... you're very good with people, 

BrookeDoln: even young ones. Perhaps you can talk to her?

LtCdrAkira: Ursal> ::nods:: I think so. I'll get right on it.

PrJazmin9: ::see's Brooke::

EnsRotarin: ::stands up shakely::

BrookeDoln: (w) I haven't told her about ... about her father yet ...

LtCdrAkira: +taps+ This is Akira.

CmdStecker: ::growls somewhat like Kang used to do when he got angry:: 

Cdr MaryJo: ::smiles shakily::  I'll try...all right..

EnsRotarin: ::walsks over to akira::

PrJazmin9: Anything I can help with Doctor?

LtjgKiapen: ::has DCPP come up with a report on the alien that kidnapped the ships crew::

Cdr MaryJo: ::stands up::walking over to Kathryn::smiling down at her::

BrookeDoln: ::smiles at Jasmin:: Doctor, allow me to introduce you 

BrookeDoln: to Kathryn Renaud. ::sees Luann struggling with her::

LtjgKiapen: ::the report states that the alien has joined an alliance against the dominion::

T Rainbird: Kathryn> ::glares::

CmdStecker: +taps+ Akira, vhat happened? 

LtCdrKeane: :::stiffens:: "Very well Sir."

SrLtErdion: ::waiting for a response::

BrookeDoln: ::sighs again:: Give the nurse a hand, would you? Please.

PrJazmin9: ::helps Luann...smiles at Kathryn:;Pleasure to meet you

LtjgKiapen: ::the report suggests technology that can confuse the mind of reality..::

CptnThorne: Now, if you'll pardon me, I'd like to see why we're out of warp.

CptnThorne: Dismissed.

LtCdrAkira: +taps+ Magnet sealing failure causing the warp core to shut down.

EnsRotarin: Commander the magnetgic seals were 1 second from failing when it just shut down totaly.

LtCdrAkira: +taps+ cause unknown, we are attempting to restart.

CptnThorne: ::exits to the bridge:: Report!

T Rainbird: Kathryn> This is stupid! ::allows herself to be restrained:: I'll sit in your bed, and I'll 

LtCdrAkira: do you know how it happened?

PrJazmin9: ::plugs the wire in that is causing the alarm to go off::

LtjgKiapen: ::giggles histarically:;

T Rainbird: let you "nurse me back to health" but I'm not doing a damn thing more until you tell me 

T Rainbird: where my father is.

LtCdrAkira: Seals just don't collapse like that. 

LtCdrKeane: "Yes Sir. But before yo ugo. I would like it recorded that I disagree with your discision

Cdr MaryJo: ::touches Kathryn's arm gently::  Kathryn?  Hi..I'm Commander Young...

CmdStecker: ::turns and looks at him:: The magnetic seals failed, und the 

CmdStecker: varp core shut down. Don't ask me vhy, either. 

LtCdrKeane: on this matter."

CmdStecker: +taps+ Understood.. Do your best, out. 

Cdr MaryJo: ::is still shaking from her confrontation with DCPP::

CptnThorne: ::turns:: So noted, Mr. Keane.  Now get us ready for battle.

EnsRotarin: ::rubs the back off his head. brings his hand back with blood on it::

CptnThorne: ::waits for his report:

BrookeDoln: ::shakes her head and whispers:: Dammit ...

EnsRotarin: ::wipes his hand off::

LtCdrKeane: "Yes Sir."

LtCdrKeane: ::walks back to Tactical::

LtCdrAkira: ::looks over:: go to sickbay Mr. Rotarin, no questions asked...

PrJazmin9: ::looks at Brooke and then back at Kathryn::Your father...

Cdr MaryJo: Brooke...?  ::looks at her::  Wait..

T Rainbird: :Kathryn> ::jerks arm away from Mary:: 

BrookeDoln: ::cuts Jasmin off:: Doctor.

CmdStecker: ::wonders if he heard her, then decides from the blank look on his face that he didn't::

LtCdrAkira: I will continue to work with the staff and bring us up to speed.

Cdr MaryJo: Kathryn, I need to talk to you..

BrookeDoln: ::looks at Mary, waiting to see what she'll do::

EnsRotarin: I'm fine sir. just a flesh wound.

CmdStecker: Kapitan.. The magnetic seals failed.. The varp core shut down. 

PrJazmin9: ::looks at Brooke::

T Rainbird: Kathryn> I don't need to listen. Unless you're telling me what I want to hear.

T Rainbird: KAthryn> And please cut the psychological bull.

EnsRotarin: I can fix it. ::walks into his office::

Cdr MaryJo: But I need you to listen very carefully..do you understand?

PrJazmin9: ::reaches for a hypo spray in case the girl gets to unruley::

LtCdrKeane: ::fumming John taps away at Tactical:: 

SrLtErdion: ::nods:: yes, of course.

CptnThorne: ::wonders when Murphy started enforcing his Law here::  How long are we delayed?

LtCdrAkira: Go to sickbay, Mr Rotarin.

EnsRotarin: Ye sir.

Cdr MaryJo: I'm sorry...I don't know anything about psychological bull..::grins at

Cdr MaryJo: her::...the counselor is the expert at that..

BrookeDoln: ::would really prefer to just sedate Kathryn and let 

BrookeDoln: Tempest deal with the whole mess later ... ::

CmdStecker: Unknown, Kapitan. 

CmdStecker: Kapitan, vould you like me to install a revolving door on your Ready Room? 

LtCdrAkira: ::begins to assess the damage and reason.::

PrJazmin9: ::loads a sedative into the hypo spray::

T Rainbird: So let's start with Ten Forward then... shall we? 

EnsRotarin: ::walks out of ME and into thr TL::

CptnThorne: ::shrugs and just walks to his chair::  With the way things are going lately, it would help.

SrLtErdion: ::nods:: that sounds acceptable.

LtCdrAkira: Ursal> ME is vented, open seals?

EnsRotarin: TL> SB

T Rainbird: Kathryn> Talk. If you're going to. If not, let me get up.

CmdStecker: :::quietly:: Vhat vas going on in there? 

LtCdrAkira: Akira> ::nods::

T Rainbird: Kathryn> Or at least have the decency to call Tempest in here.

EnsRotarin: ::walks into SB::

LtCdrAkira: Ursal> raising the seals. 

LtCdrKeane: ::Notices the warp core's offline:: +Eng+ "Any idea what caused the Magnetic seals to fail?"

T Rainbird: ::exits his quarters and walks into the turbo-lift::

PrJazmin9: Kathryn...lets just be calm...

T Rainbird: Ten forward is, predictably, on deck ten.

LtCdrKeane: +eng+ "Mechanical or Computer related?"

LtCdrAkira: Ursal> ::watches the doors lift up...::

T Rainbird: Kathryn> Calm? Damn it... you're talking to me about calm?

CptnThorne: ::as quiet:: Just dealing with most of the crew going 

CptnThorne: insane... I swear, they needed shoreleave before 

CptnThorne: attempting a mission as stressful as this.

LtCdrAkira: Ursal> +taps+ We're not sure sir, ::enters back into the inner section of ME::

LtjgKiapen: Commander Keane, what is our current ETA to the worm hole?

BrookeDoln: ::sullenly taps her commbadge:: Dolan to Counselor Rainbird.

PrJazmin9: ::nods::Yes...you have been very ill...

T Rainbird: Kathryn> This is so ridiculous it's almost funny.

SrLtErdion: ::follows closely:: as a standard on most ships..

Cdr MaryJo: All right.  First of all, I'm sorry that you felt you needed to end your life..

CmdStecker: ::nods:: Ja.. Und now ve have a new Engineer thrown into everything.. ::frowns::

Cdr MaryJo: Jazmin...please..let me talk to her alone..

PrJazmin9: getting this upset will solve nothing

T Rainbird: Oh... excuse me... +Brooke+ Yes, ::sneering:: Doctor?

LtCdrKeane: ::looks over at Kiapen:: "Lt. We're not moving.. I can't give you an ETA."

EnsRotarin: ::picks up a dermal regenerator off an tray not wanting to bother the doctors::

SrLtErdion: ::listens::

PrJazmin9: ::nods to the Cmdr:;

T Rainbird: Kathryn> You're sorry? Well, of course that makes it all better.

BrookeDoln: +T+ COunselor .. Kathryn is awake. And she's ... asking for you.

LtjgKiapen: ::snaps fingers, suddenly remembering:: What was our ETA before the engines blew?

PrJazmin9: ::steps away so they can talk::

CmdStecker: Kapitan, Counselor Rainbird stormed past here a while ago.. Vhat ist wrong vith her? 

T Rainbird: +B+ Kathryn is AWAKE? And you didn't tell me immediately?

LtCdrAkira: ::finds backlogs... sees that part of the computer records have been blurfed...::

EnsRotarin: ::runs the dermal regenerator over his scalp::

LtCdrKeane: ::looks over at Kiapen again:: "I don't know Lt. You'll have to ask Helm."

T Rainbird: +B+ I don't care what your personal feelings are toward me at the moment, that iwas 

Cdr MaryJo: No...it doesn't..but I do understand.  I once did the same thing..

BrookeDoln: +T+ What makes you so sure this ISN'T immediately?

T Rainbird: unprofessional and unconscionable! 

LtjgKiapen: ::shrugs:: You were closer.  ::stands up::

CptnThorne: Aye, but he's a good officer, according to his record... 

CptnThorne: and the Counselor's behavior has been strange lately... I 

CptnThorne: just told her to straighten up.

SrLtErdion: ::just listening::

T Rainbird: +B+ If she's had enough time to ask for me, it was NOT immediately.

LtjgKiapen: ::walks over to helm and gets the ETA::

LtCdrAkira: Ursal> ::looks over:: Those locks are computer controlled.. ::sees the screen::

LtCdrAkira: Ursal> What caused that?

LtCdrKeane: ::gives Kiapen a look:: ::shakes his head::

BrookeDoln: +T+ ::smiles thinly:: That's a bit of hair-splitting, now 

BrookeDoln: isn't it? ... Are you going to get down here or not?

LtjgKiapen: ::inputs the data into the DCPP so it can coordinate::

CptnThorne: ::wonders how an ETA can be calculated when we're at all stop::

LtjgKiapen: I do not believe we will incounter much resistance durring our mission.

PrJazmin9: ::starts cleaning up SB::

CmdStecker: Ja. I just vish Kang vere still heir.. ::frowns again:: Und vhat 

T Rainbird: +B+ Immediately.

CmdStecker: ist wrong vith Commander Keane? ::nods her head in the 

CmdStecker: direction of John::

T Rainbird: ::turns to Erfion:: I think the next stop on our tour is sickbay...

Cdr MaryJo: I thought my life had ended...an old boyfriend dumped me...and I

Cdr MaryJo: thought my world had ended..

BrookeDoln: ::taps her badge to cut the comm and mutters:: Damn straight.

CptnThorne: He disagreed with my decision about Lt. Kiapen.

EnsRotarin: ::picks up a med tricorder aand scans his head::

T Rainbird: ::stalks into a TL barely giving him enough time to get in with her::

SrLtErdion: ::nods, follows::

T Rainbird: Sickbay.

CmdStecker: ::totally confused:: Vhat ist wrong vith her? Did those damn monkeys get out again?

Cdr MaryJo: But luckily, my sister found me...and helped me..

LtCdrKeane: (lol stecker)

BrookeDoln: ::glances over toward Mary, extrememly grateful for the other woman's wisdom at the moment::

T Rainbird: Kathryn> Forgive me, but spare me the anecdote. Are you going to tell me about my father or 

T Rainbird: not?

LtjgKiapen: <<lol!  No, I think I fed them into the replicator material a few weeks ago..>>

Cdr MaryJo: Kathryn...::stares into her eyes::...I have some bad news for you...and yes I am..

LtCdrAkira: Akira> ::checks the last functions committed by user to computer::

SrLtErdion: Who is this... Renaud?

Cdr MaryJo: Your father is dead...

LtCdrKeane: +M. Keane+ "Commander?"

EnsRotarin: ::walks out of SB and into the TL::

LtCdrAkira: Ursal> Diagnostic ran... on warp core...

Cdr MaryJo: +Keane+Yes, Commander?

T Rainbird: Kathryn> Dead... dead. I see. ::swallows:: Dead.

CptnThorne: Kiapen has been feeding the Dominion false information through the DCPP.

Cdr MaryJo: Kathryn...he died bravely...during a storm...on the planet..

LtCdrAkira: Akira> Other than that everything else is related to central computer processing.

T Rainbird: A crewman who died recently. His daughter has only recently come out of critical condition.

Cdr MaryJo: Do you remember the storm?

CmdStecker: ::blinks a few times:: Oh, ist that all? 

LtCdrKeane: +M. Keane+ "What is your medical condition?"

SrLtErdion: Cause of death being..?

CmdStecker: ::thinks the entire crew has gone stark raving bonkers::

LtCdrAkira: Ursal> I guess that's our culprit.

T Rainbird: Kathryn> No.

CptnThorne: Yeah, that's it.  Yep.  Mmmhmm.

BrookeDoln: ::turns to see Tempest and a strange man standing over Renaud's body, rushes over to them::

LtCdrAkira: Akira> ::clicks on it brings up a larger screen::

Cdr MaryJo: Well...I guess it happened after you took those berries..

T Rainbird: Kathryn> Last thing I remember, before the berries, was Tempest fixing my arm...

T Rainbird: An alien infection.

BrookeDoln: Tempest, this way please. ::motions toward Kathryn::

T Rainbird: Weakened immune system. Very sad.

Cdr MaryJo: We had to evacuate all of the crew members to the caves...the

Cdr MaryJo: storm was very very dangerous..

T Rainbird: ::nods at Brooke, and walks toward Kathryn's bed::

SrLtErdion: ::Shakes his head:: indeed.

EnsRotarin: TL>ME

T Rainbird: Oh my God... ::almost crying to see her awake:: Kathryn...

CmdStecker: Kapitan, vould you be upset if I took a shuttle and ran for my life? 

T Rainbird: ::looks down at her face and sees her expression, looks at Brooke:: You told her.

LtCdrAkira: Ursal> What's this function?

CptnThorne: Only if you waited long enough for me to come with you.

Cdr MaryJo: Your father was helping with the evacuation...and...after we got to

Cdr MaryJo: the caves...he collapsed..

LtCdrAkira: Akira> ::clicks on it, programming language is brought up:: Easter Egg.

SrLtErdion: ::watching silently::

LtCdrKeane: ::notices a power flux in the Cloak:: "Captain. I'm reading a drop off in power to the 

BrookeDoln: Ah ... Mary has. Is. She's kind of trying to reconstrust 

BrookeDoln: things, Kathryn doesn't remember much.

CmdStecker: ::nods:: You know, sometimes I vonder vhy I bother to leave my office.. 

LtCdrKeane: cloak. If it gets any lower.. we'll automaticlly drop out of cloak."

EnsRotarin: ::walks into ME::

BrookeDoln: ::smiles positivily:: She seems to be taking it well, though!

T Rainbird: She was unconscious during most of the events...

T Rainbird: I doubt it. Look at her face.

LtjgKiapen: ::turns around hearing Keane:: 

LtCdrAkira: Ursal> It inputted some dummys into the magneto-seal ports.

CmdStecker: Ve're still in Federation space.. Vhy not drop the cloak?

CptnThorne: If we were to drop out of cloak, are we close enough to Dominion space to be in danger?

LtCdrAkira: Akira> overload, crash.

EnsRotarin: ::claps his hands once:: Did ya find anything?

Cdr MaryJo: Kathryn...he died bravely...helping crewmen out of the storm..

PrJazmin9: ::still straightening up...trying to appear busy::

LtjgKiapen: <m> nononononono...

T Rainbird: You've had some psychology. She's hiding her emotional pain. Classic symptom of manic

BrookeDoln: ::frowns:: I put off telling her as long as I could. I wanted 

BrookeDoln: you to do it ... you're so much better at these things 

BrookeDoln: than I am ...

T Rainbird: depression. She'll nod while we're here, then do something drastic later.

LtCdrAkira: Akira> ::turns over to Rotarin:: Ensign, when you ran the diagnostic, you caused an

LtCdrAkira: easter egg to be hatched.

LtCdrKeane: "We're still on the Federation side.. so we're safe.. but any passing ship.. will know

T Rainbird: There's no easy way to put that sort of thing, Brooke. You did the right thing.

T Rainbird: ::quietly:: I hope.

LtCdrKeane: were here.. and that mean the element of surprise will be lost."

EnsRotarin: what? I only followed your orders to run a diag on the engines

Cdr MaryJo: Kathryn?

LtCdrAkira: I am uncertain how the egg was placed, but it was through an upgrade, or internal tampering.

SrLtErdion: ::still watching, hands clasped tightly behind his back::

T Rainbird: Kathryn> Dead. Well. I try and he doesn't and who lives to tell the tale?

CptnThorne: Keep that cloak up... give it power from other systems if you have to.

BrookeDoln: ::drops her head:: Tempest ... I can ... we can treat the 

BrookeDoln: ::drops her head:: Tempest ... I can ... we can treat the 

BrookeDoln: physiological causes of her disorder ... but there's been 

BrookeDoln: so much damge done. I'm not sure what ...

LtCdrAkira: I understand that, Ensign.

LtCdrKeane: "Aye Sir."

CptnThorne: ::turns back around, wipes his eyes, trying to clear the dark circles from beneath them::

BrookeDoln: ::trails off::

T Rainbird: ::looks at Brooke:: She'll need a lot of support, Brooke.

LtjgKiapen: ::watches the simulation continue... the shield modulation is changed slightly::

T Rainbird: And that... and THAT is why I did what I had to do ealier.

LtCdrKeane: +Eng+ "Please divert more power to the cloak."

SrLtErdion: ::stares::

T Rainbird: I don't know why you don't understand that.

BrookeDoln: ::closes her eyes:: I'm just ... I'm so tired, Tempest. Of all of it, all of this.

EnsRotarin: who put it their sir?

CmdStecker: Kapitan, may I see you in your ready room? With out the door being locked. 

Cdr MaryJo: Kathryn...I'm here if you need to talk...but you will not speak to me

Cdr MaryJo: rudely...nor will you do so to any others of us who are trying to help

Cdr MaryJo: you..

BrookeDoln: Watching her all these weeks, and not ... and then ...

T Rainbird: ::looks to Erdion:: Sir... I think it would be best if you allowed us to treat Kathryn 

SrLtErdion: ::watches Brooke's display::

CptnThorne: ::looks at her:: Ready room?  Again?  ::gets up and 

CptnThorne: walks in there, preparing to see the rest of the crew::

T Rainbird: privately. After such trauma I doubt she's able to withstand strangers. I hope we'll be able

LtCdrAkira: I'm not sure. Could have been a disgrunted programmer, sabateur... a well breed officer...

T Rainbird: to continue our tour later. ::shakes his hand:: Always good to see you, sir.

LtCdrAkira: anyone...

Cdr MaryJo: We're all here to support and help you...but we will not tolerate

Cdr MaryJo: disrespect from you...is that understood young lady?

LtjgKiapen: Commander Keane, may I ask a favor?

T Rainbird: ::turns away from him, pointedly, and back to Brooke:: 

CmdStecker: ::walks in and sits in a chair:: Kapitan, may I speak freely? 

SrLtErdion: ::raises an eyebrow:: a pleasure,::turns quietly and exits::

LtCdrAkira: Ursal> +taps+ Aye Commander, I'll divert the power asap...

LtCdrKeane: ::looks over:: "What Lt?"

T Rainbird: Kathryn> Disrespect? Does that mean if I tell you to sod off you'll leave me alone?

T Rainbird: Kathryn> ::yelling suddenly:: LEAVE ME ALONE!

EnsRotarin: ok sir.

LtjgKiapen: you seem to be the type of person who is always very prompt, am I correct?

Cdr MaryJo: No...we will not do that.

T Rainbird: I know. But she's here. She's alive.

CptnThorne: Sure ye can, Kristi.

LtCdrAkira: ::starts to study the backlogs again... ::

SrLtErdion: ::heads into hall, toward turbolift::

T Rainbird: ::brushes Brooke's arm:: Thanks to you.

Cdr MaryJo: You will not be left alone..

LtjgKiapen: One of the first, always, to turn in their duty reports, correct?

LtCdrKeane: ::nods:: "When I have to be."

CmdStecker: ::looking at him:: You look like hell varmed over. Vhen vas the last time you slept? 

Cdr MaryJo: Excuse me Kathryn.  +Keane+Sorry, John..I'm all right..

T Rainbird: Kathryn> ::madly begins tearing at the medical equipment around her, throwing down a standin

CptnThorne: I honestly don't remember.

LtCdrAkira: I am checking last programming modules upgraded...

BrookeDoln: ::looks at her hands:: Look at her. Listen to her. I'm not 

BrookeDoln: a therapist. I can't deal with that. She may be alive, but I 

BrookeDoln: can't do anything besides treat her injuries and run 

BrookeDoln: scans and administer tests!

LtCdrKeane: "If your asking me if I do my job then the answers yes."

T Rainbird: g monitoring device onto one of the onlookers:: 

EnsRotarin: ::walks over to his station and taps on the panel::

LtCdrAkira: and will match function... ::finds it::

Cdr MaryJo: ::puts her arms around Kathryn::pinning her arms to her sides::and just holding her::

LtjgKiapen: no, that is not the question.  it is more about your personality.  The personality

BrookeDoln: Luan> ::moves forward to restrrain Kathryn::

LtCdrKeane: +M. Keane+ "Well there you are.. good to hear."

T Rainbird: Kathryn! Calm down. ;:takes her arm:: It's Tempest

Cdr MaryJo: ::waves Luann back::

CmdStecker: Then don't you think it vould be a gut idea for you to sleep? 

LtjgKiapen: of most security figures...

SrLtErdion: ::enters lift:: crew quarters::

CmdStecker: I don't vant you falling on your nose during the mission. 

LtjgKiapen: I was just wondering if you would mind delaying sending out your report

CptnThorne: How can I?  This ship's falling apart around us.

LtCdrKeane: ::taps his console:: "What's your point Lt?"

LtCdrAkira: Ensign, ::looks over at him:: It says that you inputted the last programming module.

LtjgKiapen: conserning the DCPP and this incident as long as possible.

LtCdrAkira: which matches this one.

T Rainbird: I think... Commander... perhaps it would be best for me to deal with her from this point...

T Rainbird: Kathryn> Tempest...

LtjgKiapen: SF Intel will be all over it as soon as they catch word.  They will probably

T Rainbird: Kathryn> He's dead and they wouldn't even tell me...

CmdStecker: Ah, that ist the best time to sleep.. Let your crew take care of 

LtCdrKeane: "Which report is that.. the one where you disobeyed orders, or the one where you broke

CmdStecker: things.. That's vhat they're paid to do. 

EnsRotarin: ::turns around suddenly:: Sir!?!?!?

LtjgKiapen: do a "better" job then I, but they wont make any major steps.

Cdr MaryJo: I agree, Tempest...::gives Kathryn the eye::  I did tell you..

T Rainbird: Lie down, Kathryn. I want you to be all right. PLease... lie down...

LtCdrKeane: security protocals?"

BrookeDoln: ::looks sadly at Mary:: Thank you, Commander ... I'm sorry about this.

LtjgKiapen: I dont care about that, Commander.  Take a look at my record.  What you are going

T Rainbird: Kathryn> ::grudgingly resumes her position in the bed::

Cdr MaryJo: ::takes her arms away from Kathryn::looking at Brooke::<w>We need to talk..

CptnThorne: Ye know, you're right... ::Smiles:: Thank ye, Kristi.  

LtCdrAkira: That's what it says.

LtjgKiapen: to report isnt going to blemish anything that isnt alreayd blemished beyond belief

LtCdrAkira: Ursal> ::still bugged at the way Akira has changed...::

CmdStecker: ::smiles:: Gut.. Vhere ist Jaina anyvay? 

BrookeDoln: ::nods acquiescingly and tears her attention away from the scene before her::

SrLtErdion: ::Exits lift toward quarters::

T Rainbird: ::looks back at Mary:: <w hurriedly> I want to know what you told her. Now.

EnsRotarin: this is crazy I have done nothing of the sort.

LtCdrAkira: Ursal> ::minimizes things and dumps the power into the cloak::

T Rainbird: Kathryn> ::begins to cry::

CptnThorne: Jaina was called away to fill in at the Federation Council.

LtjgKiapen: Im just asking you to let me do what I am in star fleet to do for as long as I can.

LtCdrKeane: "I sorry to hear that that doesn't bother you.. It bothers me.. Lt. speaking as a Security 

Cdr MaryJo: I told her her father died bravely...he collapsed after helping

Cdr MaryJo: evacuate the crewmembers to the caves..

LtCdrAkira: then who did?

CmdStecker: ah.. Lucky her. 

LtjgKiapen: ::grins:: You wont believe it, but someone once tried talking me into becoming

T Rainbird: ::coldly:: You lied. 

LtjgKiapen: a Security officer.

LtCdrKeane: officer.. your hear because I follow orders and the Captain wants you here. If it were 

BrookeDoln: Tempest ...

EnsRotarin: I....I don't know but do you honestly believe I did it?

T Rainbird: :;watching Mary's coming protest:: No. It was probably best.

LtjgKiapen: ::knows his stomache is churning::

LtCdrAkira: Ursal> +taps+ Commander Keane, I have reallocated power to the cloak.

CptnThorne: Aye.. they didn't want to risk one of their Ambassadors on this mission. 

Cdr MaryJo: NO, Tempest.  I didn't lie..

T Rainbird: But she'll have to know sooner or later. I jsut hope it isn't harder later.

LtCdrAkira: Ursal> +taps+ Atlantis should be alright.

Cdr MaryJo: He was helping evacuate crew members, I checked..

LtCdrKeane: my call you'd still be in the brig and that thing would be destroyed."

LtjgKiapen: NO!  I am here because I choose to be here. I am here because I 

Cdr MaryJo: And he did collapse later...nothing I told her was a lie..

T Rainbird: :turns away and rests Kathryn's head on her breast:: Kathryn... it's all right...

CmdStecker: Ja, vell..  ::thinking of Kang:: You go to sleep, und I'll call 

CmdStecker: you if something goes wrong.. Something bad. 

T Rainbird: I'm here for you Kathryn. I'm here.

LtjgKiapen: want to do something for the Federation. If it means following orders from

PrJazmin9: ::listening to everything being said around her...while "cleaning up"::

LtjgKiapen: ::almost says pigs:: people like you, then so be it.

Cdr MaryJo: ::walks away::going over to Brooke::  Let's go into your office..

LtCdrAkira: Ensign, I'll have to call security.

CptnThorne: Kristi, the way things are going, make sure we have to 

CptnThorne: evacuate before ye call me. ::chuckles tiredly::

BrookeDoln: ::nods and leads the way::

T Rainbird: ::quietly: Brooke, I want you to set up a bed here... I want to be able to stay with her. Sh

T Rainbird: She'll need that.

LtCdrKeane: "Lt. This converation is over." ::turns back to his console::

EnsRotarin: what?! I wouldn't sabatodge this ship!

CmdStecker: Aye.. Then I vill call, "Crew, man life boats."  You'll hear that, von't you? 

BrookeDoln: ::nods dismissively at Tempest:: Luann will get you anything you need, Counselor ...

LtjgKiapen: But I did what I knew had to be done.  When SF Intel take this away from me, I will

LtjgKiapen: happily sit in your little brig for as long as your heart desires.

T Rainbird: Thank you.

LtCdrAkira: Until then, I'll have a team looking at this.

Cdr MaryJo: ::walks into Brooke's office::sitting down::

SrLtErdion: ::sits at his desk::

BrookeDoln: ::shuts the door:: Yes, Commander?

EnsRotarin: yes sir.

CmdStecker: If I yell it, I assure you that you'll hear it. 

LtjgKiapen: I take it that your answer is no.

LtCdrAkira: Remember ensign...

Cdr MaryJo: Brooke, Tempest is overly involved with this girl, isn't she?

CptnThorne: Aye, I believe I will.  Take care of my ship, Kristi.  

CptnThorne: ::smiles and exits the RR, heading for the TL::

LtCdrKeane: ::A security officer steps in between Kiapen and Keane. as Keane started to move::

T Rainbird: <<Of course I am, Mary! I'm playing her! <g>>>

Cdr MaryJo: She's not being objective any longer..<<laughs>>

PrJazmin9: <LOL>

CmdStecker: ::walks out and sits back in the center seat, silently praying 

CmdStecker: that nothing else goes wrong::

LtCdrAkira: you're innocent until proven otherwise.

LtjgKiapen: ::notices, and is ready to fight...but doesnt flinch seeing the other security officer::

CptnThorne: ::Enters TL:: Deck 8.

T Rainbird: ::just holds Kathryn::

BrookeDoln: ::frowns, considers for a moment::<<LOL!!! Thank you! Needed that!!!>> ::then nods::

EnsRotarin: yes sir.

LtjgKiapen: ::begins humming the Federation national anthem::

Cdr MaryJo: ::sighs::  I thought so...she's almost become a mother figure to her..

T Rainbird: ::quietly to Luann:: Please... some tissues... 

LtCdrKeane: ::John returns to his duty:: 

Cdr MaryJo: However, I'm not sure that's what Kathryn needs...

T Rainbird: Luann> ::nods and goes to replicate some::

BrookeDoln: ::just listens::

EnsRotarin: do you want me to do anything Commander?

LtCdrAkira: no ensign.

BrookeDoln: Luann> ::thinking:: Ew, tissues? She is SO four centuries ago!!!

Cdr MaryJo: She needs structure and routine..I remember when I was...::swallows::...like that..

LtjgKiapen: ::has not stopped typing::

EnsRotarin: aye. ::frowns::

Cdr MaryJo: I needed things to do....to keep busy...

LtCdrKeane: ;:john hopes her hand cramps::


CptnThorne: ::exits the TL and heads to his quarters:;

BrookeDoln: What kind of structure and routine are we talking about here, Mary?

Cdr MaryJo: My parents put me to work...<<ROFL, John>>

LtCdrAkira: I will not call security, on second thought, please remain within your office.

Cdr MaryJo: She needs the same day in, day out routine..

EnsRotarin: aye sir. ::walks into his office::

LtCdrAkira: we will try and resolve the problem and restore the warp drive and magnetic seals to full.

BrookeDoln: ::purses her lips:: I'm not so sure that what worked for 

BrookeDoln: one will work for another in this case, Mary ...

T Rainbird: Luann> ::returns with the tissues::

T Rainbird: Thank you...

LtjgKiapen: DCPP> Your pulse has risen.  Is something wrong?

Cdr MaryJo: And she needs people to demand her respect...they are

Cdr MaryJo: mollycoddlying her far too much...

LtCdrAkira: Lieutenant Ursal, please begin work on restoring the warp drive.

EnsRotarin: ::brings up the back logs on his terminal::

T Rainbird: Cry it all out, Kathryn. ::hands her the tissues:: When you're done, we'll talk.

CptnThorne: ::enters his quarters, wishes Jaina was around since they just seem... empty::

LtjgKiapen: ::types:: Nothing that is any of your consern.  Keep on going.

LtCdrKeane: ::Nods the the Security Guard to take Tactical:: ::John turns and enters the lift::

Cdr MaryJo: I know...but from her responses...she's wanting structure in her life..

LtCdrAkira: Ursal> ::looks over, saddened, monotone in voice:: Aye sir.

Cdr MaryJo: apparently she hasn't had any...

LtCdrKeane: ::enters the lift:: "Deck 8."

BrookeDoln: Mary, as a professional, there are certain details of 

BrookeDoln: Kathryn's health and mental status that I can not 

BrookeDoln: discuss with you ... but suffice it to say, there's more to 

BrookeDoln: this than what appears even beneatht the surface.

LtCdrKeane: "Lift Halt."

CptnThorne: ::undresses to his sleeping attire and lays down on his bed::

LtCdrKeane: ::the lift stops mid transit::

Cdr MaryJo: All right...that's true and I'm not a doctor..

LtCdrAkira: ::continues to look for the reason for the failure::

LtjgKiapen: ::reaches into pocket and pulls out a stem hypo::

BrookeDoln: <<Thorne, get off my bed!!! And put your clothes back on!!!>>

T Rainbird: Kathryn> ::through tears:: I just want to sleep forever...

LtCdrAkira: ::finds the date and the time. records it:::

T Rainbird: <<::dies::>>

PrJazmin9: >{S megsbed}<

LtCdrKeane: ::looks down at the floor and yells at the top of his lungs:: >:O

CptnThorne: <<Hey, I wasn't in {S megsbed}! >>

Cdr MaryJo: <<grins>>

PrJazmin9: >::laughs::<

Cdr MaryJo: <<no yelling in the lifts, John>>

EnsRotarin: ::scrolls down untill he finds the line  that proves he is guilty.

T Rainbird: Luan, set up the bed.

LtCdrKeane: ::feels better after letting that out:: "Computer Resume."

EnsRotarin: ::looks at the date::

LtCdrKeane: ::The lift lowers::

T Rainbird: I'll be here when you do, Kathryn. ::holds her:: You've lost so much.

CptnThorne: ::tries to clear his mind from all the ship's concerns::

PrJazmin9: ::see's Luan doing all the work, and decides to help her::

EnsRotarin: +Computer+ What is the present date?

T Rainbird: Kathryn> It's what I still have... ::crying:: Damn it... he's dead...

LtCdrAkira: ::reads the backlogs for traces of erasure of data...::

BrookeDoln: ::chuckles slightly:: Oh, I'm sorry, Mary. What were you 

BrookeDoln: saying? I had a passing random thought ...

CmdStecker: ::notices all of the calls and complaints flooding in, then 

CmdStecker: notices happily that the department heads are handling 

CmdStecker: them::

LtCdrAkira: Ursal> We're ready to rrestart warp core again.

T Rainbird: <<passing random thought? Shah!>>

EnsRotarin: Computer: Stardater: 49808.08

LtCdrAkira: Akira> Understood, please tell the Captain.

CptnThorne: << Shah?  Hmm! Ayatollah! >>

T Rainbird: Kathryn> And I'm not sure I care! 

LtCdrKeane: ::Exits lift and walks to Main Security office::

Cdr MaryJo: ::shrugs::  Do you think that some duties on board might not be good for her?

PrJazmin9: <::laughs::>

EnsRotarin: ::runs out of his office::

LtCdrAkira: Ursal> +taps+ Captain, warp core is ready to restart, time to completion will lbe 30 minutes

LtCdrKeane: ::John walks to his office::

T Rainbird: Of course you do... cry it all out... I know...

LtCdrAkira: of course, on your authorization.

BrookeDoln: If she's interested ... but she's sixteen, and I don't think 

BrookeDoln: she's particularly intrigued by a career in Starfleet, if 

BrookeDoln: that's what you have in mind.

Cdr MaryJo: I was thinking perhaps in the nursery....with the babies...

BrookeDoln: After all, no one likes an Ensign Crusher underfoot ...

PrJazmin9: <LOL!>

LtCdrKeane: ::John sits down and activates the computer:: "Computer. Start offical log, Stardate:

Cdr MaryJo: {S shutupws}

CptnThorne: Blackthorne's Commbadge>  The Captain is currently off 

EnsRotarin: Commander....Commander. The date is while we were on the planet.

CptnThorne: duty, please relay your message to the officer in 

CptnThorne: command of the bridge.

BrookeDoln: ::muses:: Babies ... perhaps. It's worth asking her, I 

BrookeDoln: suppose. But she has an awful lot to get through right 

BrookeDoln: now.

LtjgKiapen: ::imagines Keane is writing log right now... groans::

LtCdrKeane: 9808.09 Subject: Lt. Kiapen."

BrookeDoln: I'm more inclined to just try and stick with psychotherapy and old-fashioned TLC.

LtCdrKeane: ::John prattles on and on..::

LtCdrAkira: Ursal> :::rolls eyes:: +taps+ Bridge we are ready to restart warp core

Cdr MaryJo: true...but sometimes innocence...working with babies or

Cdr MaryJo: animals...things that totally depend on you...draws you out of

Cdr MaryJo: yourself a bit..

LtCdrAkira: Ursal> +taps time to restart completion will be 30 minutes, shall I begin?

LtjgKiapen: <m> stupid, blockheaded, ignorant, paranoid, stuborn security officers..

CptnThorne: ::falls asleep, finally::

BrookeDoln: ::nods and smiles:: That

CmdStecker: +taps+ Ursal, go ahead. 

LtjgKiapen: <m> never give anyone a break.  close minded too... thats the worst of it.

BrookeDoln: is worth considering, Mary.

LtCdrAkira: Ursal> +taps+ restart begin, you should see a timer on the main viewer with a green status 

LtCdrAkira: light.

T Rainbird: Kathryn> ::falls back on the bed, exhausted, asleep, tears still streaming down her face::

LtCdrKeane: <m>, stupid, ignorant, holly'er then thou, scitso, nerd, science officer...

CmdStecker: +taps+ Understood, Ursal. 

Cdr MaryJo: <<ROFL>>

T Rainbird: Tempest> ::quietly brushes the tears away and hair out of her face, and sits down on her own

LtCdrKeane: (winks)

CptnThorne: <<ROFL!>>

LtjgKiapen: <<did you hear that Mrs, Keane???>>

T Rainbird: bed, staring at Kathryn::

PrJazmin9: <LOL>

Cdr MaryJo: And Tempest<<you deserved it, Kiapen>> has a lot of influence over her...I think

Cdr MaryJo: <<but so did you John>>

BrookeDoln: So do I. I hope that she can use that influence to Kathryn's benefit.

LtCdrKeane: >:|

Cdr MaryJo: I hope so too...::looks straight at Brooke::  and not use her to

Cdr MaryJo: satisfy her mothering instincts...

EnsRotarin: ::walks up to Akira and hands him a padd::

LtCdrAkira: What's this?

CptnThorne: =/\= =/\= =/\= P A U S E  S I M =/\= =/\= =/\=

CptnThorne: =/\= =/\= USS Atlantis, NCC-1021-D =/\= =/\=

CptnThorne: =/\= =/\=       Stardate 49808.09       =/\= =/\=

T Rainbird: Kathryn> Good night, sweet one... sleep and heal.

CptnThorne: =/\= =/\= =/\= P A U S E  S I M =/\= =/\= =/\=